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Повітряні сили України 
отримали нові зенітно-ракетні 
комплекси «Patriot», передані 
Німеччиною. 
Про це повідомив президент Ук-

раїни Володимир Зеленський, не 
уточнивши кількість переданих сис-
тем. 

«Ми зміцнили компонент «петріо-
тів» у нашій українській протипо-
вітряній обороні. Я дякую Німеччині 
та особисто канцлеру Фрідріху Мер-

цу за цей наш спільний крок для за-
хисту життів від російського терору. 
Певний час ми готували це поси-
лення ППО, і тепер досягнуті до-
мовленості виконано. Дякую всім, 
хто допомагав! 
російські удари з повітря – це го-

ловна ставка путіна в цій війні, саме 
терором він хоче компенсувати не-
здатність досягти своїх божевільних 
цілей на землі. Тому кожне посилення 
нашої протиповітряної оборони бук-

вально наближає нас до завершення 
війни, на яке ми всі чекаємо. Чим 
менше буде вдаватися росії, тим 
більшим буде її мотив завершити 
війну.  
Разом із нашими партнерами ми 

продовжуємо працювати над побу-
довою надійної системи протипо-
вітряної оборони. І наші спромож-
ності зможуть ґарантувати безпеку 
не лише України, а й наших партне-
рів, коли це буде потрібно. Оскільки 

наша безпека є неподільною, наша 
протиповітряна оборона має захи-
щати всіх нас.  
Переговори щодо подальших спіль-

них кроків на посилення ППО три-
вають як на рівні урядів, так і без-
посередньо з виробниками необхід-
них систем. Будуть і подальші ре-
зультати. 
Слава Україні!» 
 

Фото: Вікіпедія

НА ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ ЧЕКАЄМО ВСІ

Канада виділить Україні 60 млн. 
долярів на закупівлю й ремонт енер-
ґетичного обладнання. Про це пові-
домила пресслужба Міністерства за-
кордонних справ Канади.  

"Канада надає фінальний транш 
свого 70-мільйонного внеску до Фон-

ду підтримки енерґетики України, 
аби підтримати енерґетичні потреби 
України. Раніше вже було відправ-
лено 10 млн., аби допомогти Україні 
відновити критичну інфраструктуру, 
пошкоджену російськими ударами", 
— йдеться в повідомленні.  

Зазначається, що близько 50 млн. 
із цієї суми буде використано на за-
купівлю й доставку до Харківщини 
компресорів природного газу. 

"Це обладнання конче необхідне 
для відновлення енерґетичних по-
ставок та стабілізації системи напе-

редодні зими", — наголосили в МЗС 
Канади.  
Після початку повномасштабного 

російського вторгнення Канада вже 
надала Україні різноманітної допо-
моги на понад 16 млрд. долярів. 
Олена Шевчук, «Кореспондент»

КАНАДА НАДАСТЬ УКРАЇНІ МАЙЖЕ $60 МЛН. НА 
ВІДНОВЛЕННЯ ЕНЕРґЕТИКИ 
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ПОМЕР ГОЛОВА 
СВІТОВОГО ПЛАСТУ 

 
31 жовтня 2025 року, 

на 73-му році життя, по-
мер підприємець і меце-
нат Мирон Спольський 
— багаторічний голова 
української міжнародної 
скаутської організації Сві-
товий Пласт. 

"З сумом повідомляємо: 
відійшов на Вічну Ватру Мирон Спольський, 
Голова Світового Пласту. Світла, мудра й віддана 
Пласту людина, яка своєю працею об’єднувала 
пластунів у всьому світі. Висловлюємо щирі 
співчуття родині та всій пластовій спільноті", — 
йдеться у повідомленні Пласту. 
Мирон Спольський народився у 1952 році в 

Торонто (Канада), належав до організації Пласт 
із 1959 року, навчався у Йоркському університеті. 
З 1988 року проживав в Україні, був підприємцем, 
зокрема створив мережу ресторанів "Піца Везу-
віо", відкривши першу піцерію цієї мережі на 
вулиці Рейтарській у Києві. 
Відомий і своєю благодійністю — заснував 

фонди "Допоможіть допомогти дітям" і "Нове 
покоління”. 
Вічная пам’ять! 

Фото: Вікіпедія 
Валентина Пустіва, «Кореспондент»

Пентаґон дав Білому дому зелене світло на 
постачання Україні крилатих далекобійних ракет 
«Tomahawk», дійшовши до висновку, що це не 
матиме неґативного впливу на американські ар-
сенали, повідомили «CNN» троє американських 
і європейських чиновників, знайомих із ситуацією. 
Остаточне рішення тепер має прийняти Дональд 
Трамп.  

 
Позиція Пентаґону 

Об’єднаний комітет начальників штабів про-
інформував Білий дім про свою оцінку ще на 
початку місяця — незадовго до зустрічі Трампа 
з Володимиром Зеленським, який закликав надати 
ракети для ударів по об’єктах нафтово-газової 
інфраструктури всередині росії. 
За словами двох європейських чиновників, 

оцінка Пентаґону підбадьорила союзників США 
в Європі, які вважають, що тепер у Вашинґтону 

менше підстав відмовляти Києву. 
Як повідомляє «CNN», під час зустрічі з Зе-

ленським у Білому домі президент США спочатку 
заявив публічно, що країна потребує цих ракет, 
а за закритими дверима повідомив, що США не 
передадуть їх — «принаймні поки що».  
Джерела «CNN» стверджують, що ракети не 

зняті з порядку денного — адміністрація Трампа 
вже має підготовлені пляни для швидкої передачі 
«Tomahawk» Україні, якщо Трамп ухвалить від-
повідне рішення. 

 
Технічні питання 

«CNN» зазначає, що в Пентаґоні визнають, 
що незважаючи на відсутність занепокоєння 
щодо запасів, залишається низка технічних 
питань — зокрема, як Україна зможе навчитися 
використовувати і запускати «Tomahawk». 
Видання відзначило, що ці ракети зазвичай 

запускаються з кораблів або підводних човнів, 
однак через обмежені можливості українського 
флоту їх, ймовірно, доведеться розміщувати на 
суші. Відомо, що американські морські піхотинці 
та армія вже розробили наземні пускові установки, 
які потенційно можна передати Києву. 
Європейські партнери переконані, що навіть 

без них Україна зможе знайти рішення. Один із 

ЗЕЛЕНЕ СВІТЛО З ПЕНТАґОНУ 

30 жовтня 2025 року До-
слідний Інститут Україніка 
(Ucrainica Research Institute) 
провів лекцію «Навчаючись 
під вогнем: як канадська під-
готовка формує боротьбу Ук-
раїни за суверенітет», у якій 
виступив сержант Збройних 
сил Канади у відставці Кевін 
Ліч. Ліч поєднує унікальний 
військовий досвід, практичну 
гуманітарну діяльність і гли-
боке розуміння перебігу вій-
ни в Україні. 
У 2018 році він переїхав в 

Україну, щоб працювати в 
Організації з безпеки і спів-
робітництва в Європі 
(ОБСЄ), де займався моні-
торинґом конфлікту на Дон-
басі. Після початку повно-
масштабного вторгнення ро-
сії Ліч займався доставкою 
гуманітарної допомоги, а в 
листопаді 2022 року заснував 
«Sabre Training Advisory 
Group» (Sabre) — неприбут-
кову організацію, укомплек-
товану виключно перевіре-
ними волонтерами з досвідом 
служби у військах НАТО або 
країнах-союзниках. Місія 
«Sabre» полягає у тренуванні, 
узгодженого зі стандартами 
НАТО, але адаптованого до 
реалій українського поля 
бою. 
Після опитування понад 

300 військовослужбовців ко-
манда «Sabre» виявила низку 
системних і мотиваційних 
проблем у базовій бойовій 
підготовці Збройних Сил Ук-
раїни. Одним із головних ви-
кликів є нестача кадрів: ба-

гато найдосвідченіших сол-
датів, які могли б бути ефек-
тивними інструкторами, нині 
перебувають на фронті. Вод-
ночас очевидним є й інше 
— на відміну від попередніх 
конфліктів, зокрема в Афга-
ністані, де діяла система ева-
куації поранених вертольо-
тами протягом «золотої го-
дини», в Україні така інфрас-
труктура відсутня, що сут-
тєво впливає на рівень ви-
живання поранених. 
Ще однією проблемою, на 

яку звертає увагу Ліч, є на-
дмірне захоплення техноло-
гіями безпілотників і дис-
танційними системами, що 
відволікає увагу від голов-
ного елементу сухопутних 
військ — піхоти. «Роль піхоти 
— знищувати ворога, — на-
голошує він. — Усе інше іс-
нує для того, щоб допомогти 
їй це зробити». Україна сьо-
годні стикається з гострим 

дефіцитом підготовленої пі-
хоти, що створює критичний 
розрив у бойовій спромож-
ності. Команда «Sabre» праг-
не усунути цей дисбалянс, 
вибудовуючи системну, по-
етапну модель підготовки, 
яка поєднує західні принципи 
ведення бойових дій із до-
свідом українського фронту. 
Офіційно визнана партне-

ром Національної ґвардії Ук-
раїни, «Sabre» співпрацює з 
кількома бриґадами як у скла-
ді Сухопутних військ, так і 
Національної ґвардії. Її ін-
структори зосереджуються 
на посиленні обороноздат-
ности України — як корот-
кострокової, так і стратегічної 
— шляхом усунення кадро-
вого дефіциту, нарощування 
спроможностей та модерні-
зації системи навчання від-
повідно до стандартів НАТО. 
Показовим є приклад 22-ї 

бриґади, де Павло, один із 
найкращих курсантів 
«Sabre», служив командиром 

взводу. Через рік його під-
розділ залишався відносно 
неушкодженим у порівнянні 
з іншими, де більшість бійців 
були переведені або загинули 
— це яскраве свідчення того, 
як якісна підготовка може 
безпосередньо рятувати жит-
тя. 
За словами Ліча, від часу 

свого заснування «Sabre» до-
сягла вагомих результатів. 
Понад 4,200 українських за-
хисників пройшли навчання 
за її програмами, що забез-
печили більш ніж 40,000 го-
дин волонтерської інструк-
торської роботи. Випускники, 
які завершили повний цикл 
навчання, повідомляють про 
зниження рівня втрат у своїх 
підрозділах на 60%. Крім 
того, «Sabre» передала на пе-
редову матеріяльно-технічне 
забезпечення на суму понад 
207,000 долярів США. 
Вплив діяльності «Sabre» 

вимірюється не лише ста-
тистикою, а й людським ви-

міром. Військові неоднора-
зово відзначають, що здобуті 
знання безпосередньо допо-
магають їм виживати в бою. 
«Сила ,Sabre’ — у здатності 
адаптуватися, — зазначає 
один з інструкторів. — Ми 
поєднуємо принципи НАТО 
з реаліями цієї війни — це 
не теорія, це боротьба за жит-
тя». 
Зростаючий авторитет 

«Sabre» привернув увагу між-
народних медіа, зокрема 
«Foreign Affairs», «De-
fenseOne» та «CBC», які під-
креслюють: ефективна, реа-
лістична підготовка є не 
менш важливою, ніж техно-
логічні інновації на полі бою. 
Водночас «Sabre» активно 
розширює стратегічну спів-
працю — налагоджує зв’язки 
з військовими аташе, гро-
мадськими організаціями, 
урядовими структурами та 
представниками оборонно-
технологічного сектора. 
Через свою діяльність Ке-

він Ліч наголошує на клю-
човому принципі сучасної 
війни: найсучасніші техно-
логії нічого не варті без під-
готовлених людей, здатних 
ними користуватися. Поєд-
нуючи західний військовий 
досвід із українською стій-
кістю, «Sabre» стає справ-
жнім мультиплікатором сили, 
допомагаючи Україні розбу-
довувати більш потужні, су-
місні з НАТО та стійкі Зброй-
ні Сили. 

 
Фото і текст: Надія Лемко 

МІСТ МІЖ СТАНДАРТАМИ НАТО ТА УКРАЇНСЬКИМИ  
РЕАЛІЯМИ ПОЛЯ БОЮ 

Кевін Ліч, засновник 
«Sabre», під час лекції  

«Навчаючись під вогнем:  
як канадська підготовка 
формує боротьбу України 

за суверенітет»

Кевін Ліч спілкується з учасниками заходу після лекції, 
відповідаючи на додаткові запитання. 

* Зелене...стор. 15
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В УКРАЇНІ ВІДПРАВИЛИ 
ДО ТЮРМИ МАЙЖЕ 
1,000 РОСІЙСЬКИХ 

АґЕНТІВ 
Служба Безпеки України провела з 2022 року 

безпрецендентну зачистку аґентів кремля. Кількість 
вироків державним зрадникам наближається до ти-
сячі. Про це пише політолог, колишній народний 
депутат Олександр Черненко. 
Експерт підкреслює, що зараз у реґулярних 

судових рішеннях можемо побачити результати тієї 
роботи, яку почала СБУ після того, як її очолив 
Василь Малюк. “Мова йде про майже тисячу дер-
жавних зрадників, яких відправили в тюрму. Майже 
стільки рішень суду маємо від початку “повномас-
штабки”. Це безпрецедентна, і я б навіть сказав, іс-
торична зачистка України від московського сміття”, 
— акцентує політолог. 

“Щоб уявити той масив роботи щодо очистки 
України, який проробляє СБУ, гляньмо на цифри 
самої Служби. Більше 4 тисяч кримінальних про-
ваджень щодо державної зради. Більше 2 тисяч 
вже у судах. Більше тисячі розслідується зараз. І 
майже тисяча вироків”, — пише колишній народний 
депутат. 
На думку Черненка, починаючи повномасштабну 

війну, путін був абсолютно переконаний, що Україна 
не справиться з валом кремлівських аґентів, які 
були інфільтровані в різні структури. “Однак Малюк 
зробив контррозвідку однією з пріоритетних ланок 
Служби. З початку повномасштабної війни СБУ 
викрила більше 100 аґентурних мереж. У Службі 
діють жорстко, без огляду на імена, але в межах 
закону. Тому зрадники сідають на тривалі строки”, 
— резюмує експерт. 

Євген Горін, «Коротко про» 
 
 

ПОЛЬСЬКИЙ ГЕНЕРАЛ: 
ЛІТАКАМИ НАД 

БАЛТІЙСЬКИМ МОРЕМ 
РФ ВИПРОБОВУЄ 

ПОЛЬЩУ 
Країни східного фланґу НАТО від вересня пере-

бувають у стані підвищеної готовности через мож-
ливі порушення повітряного простору з боку росії. 
Польські винищувачі МіГ-29 у четвер, 30 жовтня, 

знову перехопили російський розвідувальний літак 
над Балтійським морем. Це вже другий подібний 
інцидент цього тижня. Подібний випадок стався й 
у вівторок, 28 жовтня, коли пара польських вини-
щувачів перехопила російський розвідувальний 
літак над Балтійським морем. В обох цих ситуаціях 
російські літаки не порушили повітряного простору 
Польщі. 
Генерал резерву Томаш Бонк звернув увагу, що 

за допомогою таких дій росіяни перевіряють по-
льську систему оборони. 

«Останній період показує, що таких ситуацій де-
далі більше, але тішить активність наших і соююз-
ницьких збройних сил, які негайно починають 
втручання. російський літак, щоправда, не ввійшов 
у наш повітряний простір, але його контролювали. 
Отже, це, безумовно, збільшує  нашу безпеку і по-
казує російській стороні, що ми постійно є пильними 
і реаґуємо на кожну спробу випробовувати нашу 
систему такого типу подіями», — звернув увагу 
військовий резерву. 
Стан підвищеної готовности країн східного фланґу 

НАТО з приводу можливих порушень повітряного 
простору триває від вересня, коли три російських 
військових літаки ввійшли у повітряний простір 
Естонії. Цей інцидент тривав 12 хвилин. За кілька 
днів до того понад 20 російських безпілотників 
увійшло в повітряний простір Польщі. 

 
Українська служба «Польського радіо» 

Україна оголосила про за-
криття свого посольства в Га-
вані та зниження рівня дип-
ломатичних відносин із Кубою, 
звинувативши острівну дер-
жаву у «співучасті в аґресії» 
через нездатність запобігти 
вербуванню своїх громадян до 
російської армії. 
Міністр закордонних справ 

Андрій Сибіга повідомив про 
це у середу, 29 жовтня, на 
плятформі «X» — невдовзі 
після того, як Україна прого-
лосувала проти резолюції Ге-
неральної Асамблеї ООН із 
закликом скасувати ембарґо  
Сполучених Штатів Америки 
проти Куби. 

«Це рішення не є раптовим. 
І воно має серйозні причини», 
— написав Сибіга. «Ми 
пам’ятаємо побажання кубин-
ського президента “успіхів” 
путіну у його аґресивній війні 
проти України. Ми це добре 
почули». 
За словами Сибіги, рішення 

Києва не спрямоване проти 
кубинського народу, а є осудом 

бездіяльности кубинської вла-
ди у відповідь на масовий при-
зов кубинських громадян до 
російської окупаційної армії. 

«Тисячі з них підписали кон-
тракти, поповнивши лави сол-
датів, які беруть безпосередню 
участь у бойових діях на ук-
раїнській землі», — зазначив 
він. 

«Небажання Гавани зупини-
ти масове залучення своїх гро-
мадян до війни росії проти Ук-
раїни є співучастю в аґресії і 
має бути засуджене найрішу-
чішим чином», — заявив мі-
ністр. 
Він наголосив, що позиція 

України відповідає її послі-
довній відданості принципам 
Статуту ООН та нормам між-
народного права. 
Куба, давній союзник росії, 

з радянських часів підтримує 
тісні політичні та військові 
зв’язки з москвою. Останніми 
роками Гавана повторює крем-
лівські наративи й утримується 
від засудження повномасштаб-
ного вторгнення росії в Украї-

ну. 
Закриттям посольства в Га-

вані Україна долучилася до 
небагатьох західних держав, 
які суттєво скоротили свою 
дипломатичну присутність на 
острові. 

«Україна завжди буде про-
тидіяти такій практиці та за-
хищатиме цілі та принципи 
Статуту ООН,» — додав Си-
біга. 

«росія використовує Кубу 
для обходу санкцій, запровад-
жених з метою змусити її при-
пинити вторгнення», — заявив 
керівник Офісу президента Ан-
дрій Єрмак. 

«Тисячі кубинських солдатів 
воюють  проти  України  у 
складі російських окупаційних 
сил, здобуваючи бойовий до-
свід, а Гавана дедалі більше 
залучається до військової та 
розвідувальної  діяльности,  
що становить  загрозу  міжна-
родній безпеці», — додав він. 

 
Катерина Захарченко, 

«Київ Пост» 

УКРАЇНА РОЗРИВАЄ  
ВІДНОСИНИ З КУБОЮ 

Шведська влада більше не 
визнає убезпеченеві документи, 
видані російськими компанія-
ми. Громадянам росії, які 
пред'явили такі документи, від-
мовляють у в'їзді або анулюють 
вже діючі шенгенські візи, по-
відомило посольство рф у 
Стокгольмі.  
Як пояснили в дипломатич-

ній місії, за офіційними роз'яс-
неннями шведської сторони, 
«в умовах діючих санкцій ме-
дичні убезпеченеві документи, 
оформлені в росії, не вважа-
ються достатньою ґарантією 
покриття витрат мандрівни-
ків». 
У розмові з росЗМІ пред-

ставники посольства уточнили, 
що влада Швеції вважає ро-
сійські убезпеченеві документи 
неповноцінними за рівнем по-
криття і не впевнена в їх дії 
на території Євросоюзу. Перші 
скарги туристів на відмову у 

визнанні російських убезпе-
ченевих документів почали 
з'являтися ще у вересні. 
На сайті посольства Швеції 

в москві тепер прямо вказано 
вимогу про наявність убезпе-
ченевого документа іноземної 
компанії, що діє на всій тери-
торії Шенгенської зони. За да-
ними «Telegram»-каналу «Ну 
че, народ, погнали», в травні 
2025 року подібного форму-
лювання на офіційній сторінці 
ще не було. Канал пише, що 
росіянина, який прибув до 
Швеції з угорською річною ві-
зою, депортували. Прикордон-
ники заявили, що убезпечене-
вий документ, виданий росій-
ською компанією, недійсний, 
і анулювали візу прямо в ае-
ропорту. Чоловік розповів, що 
депортували тільки громадян 
росії та Білорусі, у яких доку-
менти були оформлені в рф. 
«Їм неважливо, що інші країни 

ЄС приймають такі поліси. 
Тут це вважається порушен-
ням. Купити нову страховку 
на місці не дозволяють», — 
пояснив він. 
Схожі труднощі виникли і у 

кіберспортивної команди «Vir-
tus.pro», яка прямувала до 
Стокгольму для участи в тур-
нірі «ESL Pro League» по CS2. 
На прикордонному контролі у 
трьох гравців виникли питання 
до російських убезпеченевих 
документів, і в підсумку спор-
тсменів не впустили в країну, 
а їх візи були анульовані. В 
офіційній заяві клюбу зазна-
чається, що «ті ж поліси раніше 
приймалися без проблем ін-
шими країнами Шенгенської 
зони». Незважаючи на те, що 
нові документи були оформле-
ні оперативно, рішення про 
заборону на в'їзд не перегля-
нули. 

«NEWSUA»

ШВЕЦІЯ МАСОВО АНУЛЮЄ  
ВІЗИ РОСІЯНАМ 

3 листопада 1937 року в уро-
чищі Сандормох більшовиками 
був фізично знищений прак-
тично увесь цвіт і уся еліта 
української інтелеґенції. Пись-
менники, поети, сценаристи, 
художники, скульптори, вчені, 
режисери, історики. Згодом 
цих людей і їх спадщину на-
звали “Розстріляним Відрод-
женням”. При цьому, “вина” 

переважної більшости цих лю-
дей полягала лише у тому, що 
вони були українцями та тво-
рили українською мовою, вис-
тупали носіями української 
ментальности. 
Серед них Лесь Курбас, Ми-

кола Зеров, Микола Куліш, Ва-
лер’ян Підмогильний, Павло 
Филипович, Мирослав Ірчан, 
Марко Вороний та багато ін-

ших представників національ-
ної інтеліґенції. За один день 
було розстріляно більше ста 
осіб. За чотири дні розстрілів 
було вбито 1,111 в’язнів Со-
ловків. Всього за час існування 
Соловків (потім спеціяльної в’яз -
ниці НКВД) загинуло близько 
50 тисяч осіб…Сандармох – 
злочин без терміну давности. 

«33 канал»

ВСІ УКРАЇНЦІ ПОВИННІ ЦЕ ЗНАТИ 
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МИ ПІДТРИМУЄМО

Фундація Будучність - зростає, розвивається і діє згідно 
сучасних потреб нашої громади, але має впевнену візію 
на майбутнє.

Кожна пожертва, спрямована на підтримку громадських, 
культурних, історичних та освітніх зусиль в Канаді, 
є важливим знаком довіри і підтримки діяльності 
нашої Фундації.

Радiопрограма

ПІсн� УкраÏни
Song of Ukraine

редактор та ведуча Наталка Попович

Новини, події, вітання та пісні на замовлення 
Від понеділка до п’ятниці в 9 год ранку на хвилі 1320АМ 
В прямомоу ефірі www.cjmr1320.ca 
 
Song Of Ukraine, 9 Plastics Ave, Etobicoke ON M8Z 4B6 
Телефон редакції: 416-572-8251 
Email: sofu.radio@gmail.com  
Facebook: facebook.com/SOFUradio

КІЛЬКОМА РЯДКАМИ 

PUBLICATION MAIL 
Канада: $75 Canada: $75 

STANDARD MAIL Канада: $100 Canada: $100 
ЗСА: $120 USD USA: $120 USD 
міжнародні: $250                        international: $250

Cуспільно-політичний тижневик видає  
Видавнича Спілка "Гомін України"  

з обмінною порукою у Торонті Онтаріо Канада. 
Виходить щовівторка (46 разів в році) 

 
«Гомін України» – орган Українських 
Державницьких Організацій Канади 

Редаґує колеґія. 
Голова редакційної колеґії -- д-р Олег Романишин

Редакція не повертає 
надісланих матеріялів і 
не веде листування в їх 
справі, застерігає 
право їх скорочувати та 
справляти. Статті, 
підписані прізвищем 
чи ініціялами, не є 
обов’язково висловом 
становища редакції. У 
матеріялах з України 
збережено правопис 
ориґіналу. Оголошення 
до кожного чергового 
числа приймаємо 
телефоном або 
письмово до П’ЯТНИЦІ, 
год. 1:00 по пол.  
 
За зміст оголошень 
редакція не відповідає. 
Річники "Гомону 
України"  
та англомовного 
додатку "Ukrainian 
Echo" можна 
замовляти в 
електронному форматі.

Tel. 416-516-2443  • homin@on.aibn.com. • www.homin.ca 
"Homin Ukrainy" Publishing Co. Ltd. 9 Plastics Ave.,  

Toronto, Ont. M8Z 4B6 

РІЧНА ПЕРЕДПЛАТА  YEARLY SUBSCRIPTION 

•  Українська державна компанія «Прогрес» перерахувала 
17 млн. євро невеликій крамничці «OTL Firearms» у США 
за контракт на $1 млрд. Боєприпасів так і не було до-
ставлено. Тепер суд США зобов’язав крамницю повернути 
гроші. 

• Невідомі зірвали український прапор біля входу до По-
чесного консульства України у Перемишлі, Польща. Про 
це заявив посол України у Польщі Василь Боднар. «Хвиля 
антиукраїнської ненависті в соціяльних мережах знову 
призвела до зривання українського прапора з Почесного 
консульства України в Перемишлі», — написав Боднар. 
Це щонайменше п’ятий випадок зривання прапора у 
цьому ж місці за рік. 

• У Міністерстві оборони Фінляндії забльокували 11 угод із 
придбання нерухомости громадянами третіх країн, серед 
яких були й громадяни росії. А все через ризики для на-
ціональної безпеки. 

• На жовтень 2025 року на території Європейського Союзу 
проживає близько 4,7 мільйона громадян України. 

• Угорщина готується до створення нового політичного 
альянсу всередині Євросоюзу разом із Чехією та Сло-
ваччиною. За словами Балажа Орбана, головного радника 
прем’єр-міністра Віктора Орбана, мета цієї ініціятиви — 
сформувати в ЄС бльок країн, які скептично ставляться 
до підтримки України. 

• Президент Володимир Зеленський заявив, що Китай пе-
редавав росії верстати для виробництва зброї. 

• У Польщі та Німеччині зростає напруга через різке збіль-
шення кількости молодих чоловіків з України, які прибу-
вають після послаблення правил виїзду з країни. Політики 
у двох державах уже заговорили про можливе обмеження 
їхньої присутности. 

• Розвідувальні служби США наразі не спостерігають будь-
яких ознак готовности рф до компромісу стосовно війни 
в Україні. Вони вважають, що путін зараз займає аґре-
сивнішу позицію, ніж будь-коли. 

• Міністер оборони Бельгії Тео Франкен заявив, що у разі 
ракетного удару росії по Брюсселю, москву "зрівняють із 
землею". Після його слів посольство росії у Бельгії 
назвало заяву провокаційною та безвідповідальною. 

• Віцепрезидент США Джей Ді Венс пожартував, що увійде 
в історію публічною суперечкою в Білому домі з Володи-
миром Зеленським. Суперечка із президентом України 
28 лютого була, «ймовірно, найвідомішим, що я коли-не-
будь робив, або, можливо, коли-небудь зроблю». 

• 29 жовтня на горі Піп Іван Чорногірський, що на межі Іва-
но-Франківської та Закарпатської областей, намело до 
80 сантиметрів снігу. 

• 25 жовтня 2025 року на території Кемеровської области 
ліквідовано підполковника поліції Вєніаміна Мазжеріна 
— військовослужбовця спеціяльного підрозділу ОМОН 
"Обєрєг" управління російської ґвардії Кемеровської об-
ласті. Підрозділ "Обєрєг" був одним із тих, що брали без-
посередню участь у злочинах проти мирного населення 
Київщини під час повномасштабного вторгнення росії у 
лютому-березні 2022 року. 

• Премʼєр-міністерка Японії Санае Такаїчі під час зустрічі 
з президентом США Дональдом Трампом в Токіо відмо-
вилася припинити імпорт скрапленого природного газу з 
росії. 

• У Швеції просять закрити російську православну церкву, 
яка начебто використовується кремлем для шпигунства. 
Натомість прихильники церкви заявляють, що тим обме-
жуються права віруючих. 

• З початку 2022 року росіяни купили 282 тонни золота у 
вигляді злитків, монет та ювелірних виробів. Сумарний 
обсяг купівлі фізичних осіб перевищив золотий запас 
деяких великих країн — таких, як Іспанія або Австрія 
(281,5 тонни і 279,9 тонни відповідно). 

• Міністерство оборони Румунії заявило, що США плянують 
вивести частину своїх військ, які розміщені на східному 
фланзі НАТО. У Румунії їхня кількість зменшиться з 1,700 
військових до 900-1,000. 

• Фінська православна церква припинила співпрацю зі свя-
щенником олександром занемонцем, який працював з 
українськими біженцями. Як з’ясувалося, він жив у москві, 
а не в Ізраїлі, як спочатку заявляв, і мав слабке знання 
української. Менш ніж за пів року до переїзду його ви-
святили в структурі упц мп. У річницю вторгнення рф за-
немонець виголосив промову російською, де говорив 
про «братні народи» й «прощення», не згадавши про аґ-
ресію рф.
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Щоранку у відділенні внут-
рішньої медицини та хірургії 
в лікарні Святого Йосифа 
(St. Joseph’s Health Centre) 
група медичних фахівців зби-
рається, щоб обговорити ви-
падки пацієнтів. Серед ліка-
рів і медсестер — чоловік у 
повсякденному одязі, який 
тихо занотовує щось у блок-
нот. У нього немає стетос-
копа, і він не говорить ме-
дичною термінологією, але 
за роки роботи став автори-
тетним і шанованим членом 
колективу. Коли розмова пе-
реходить до молодої пацієн-
тки, поруч із якою немає ро-
дини, він нахиляється до со-
ціяльної працівниці й каже: 
«Здається, мені слід відвідати 
цю пацієнтку».  
Отець Борис Гемон — ка-

толицький священник і лі-
цензований психотерапевт, 
який уже 25 років працює y 
лікарні як фахівець із духов-
ної опіки. Його часто можна 
зустріти у відділеннях па-
ліативної допомоги, внут-
рішньої медицини, хірургії 
чи реанімації, де він відвідує 
пацієнтів за направленням 
або знайомиться з новими. 
У хвилини самотности, не-
впевнености та смутку він 
дарує зцілення й розраду — 
поза межами традиційної ме-
дицини. 

«Отець Гемон додає паці-
єнтам догляд глибшого ви-
міру», — говорить медсес-
тра-практик Шерон Мулсан, 
яка не раз спостерігала за 
позитивним впливом отця 
Бориса на пацієнтів у лікарні 
Святого Йосифа. «Ми може-
мо співчувати пацієнтам і 
розуміти їхній стан, але іноді 
вони потребують іншого рів-
ня оцінки та підтримки. Він 
уміє втішити людей так, як 
ми не можемо», — каже Мул-
сан. «У час, коли пацієнти 
почуваються особливо враз-
ливими, ми допомагаємо по-
бачити в них особистість — 
не лише хворобу, через яку 
вони потрапили до лікарні», 
— додає Білл Форд, менед-
жер із питань цінностей, ду-
ховної опіки та освіти в ,Unity 
Health Toronto'. — Наша ко-
манда допомагає людям зна-
ходити сенс, мету й зв’язок 
у власному житті». 
Фахівці з духовної опіки 

працюють у всіх трьох лі-
карнях мережі «Unity Health» 
Торонто, забезпечуючи ціло-
добову підтримку у відді-
леннях швидкої допомоги лі-
карень Св. Йосифа та Св. 
Михаїла (St. Michael's Hos-
pital). Це міжконфесійна гру-
па людей, яка надає духовну 
й емоційну підтримку паці-
єнтам і їхнім родинам, по-
важаючи різні релігійні та 

культурні традиції — від буд-
дизму, ісламу й християнства 
до духовности корінних на-
родів. Вони допомагають лю-
дям відновити зв’язок із влас-
ними переконаннями, орга-
нізовуючи церемонії, обряди 
та культурні чи релігійні ри-
туали. 
Серед фахівців із духовної 

опіки в «Unity Health» отець 
Гемон має ще одну, унікальну 
місію — піклуватися про бла-
гополуччя іншої, набагато 
меншої спільноти: своєї ко-
лонії бджіл. 
Він бачить чимало пара-

лелей між цими двома сві-
тами. «Ми спостерігаємо за 
бджолами, помічаємо про-
блеми й реаґуємо на їхні по-
треби, — пояснює він. — Як 
фахівці з духовної опіки, ми 
також навчені глибоко слу-
хати — помічати емоційні й 
духовні сиґнали, щоб ство-
рити безпечний простір, де 
люди можуть прожити свій 
біль, страх чи моральні пе-
реживання». 

«І це працює в обидва 
боки», — додає він із усміш-
кою. 
Після ранкових обходів 

отець Гемон заходить у кім-
нату 91-річної Дoнін Вернон. 
«Борис став моїм дорогим, 
дорогим приятелем, — каже 
пані Вернон. — Ми одразу 
порозумілися». Колишня гон-
щиця потрапила до лікарні 
кілька місяців тому через 
проблеми з серцем і нині 
очікує місця у закладі до-
вготривалого догляду. «Най-
приємніше в його візитах — 
його почуття гумору», — до-
дає Вернон, насолоджуючись 
їхнім щоденним обміном 
життєвих історій. — «Я не 
люблю чорний колір на свя-
щенниках. Думаю, Борис 
приносить чудовий настрій, 
коли вдягає, наприклад, си-
ній. Коли в мене поганий 
день, він мені піднімає на-
стрій. І я в свою чергу нама-
гаюся підняти йому настрій». 
Отець Гемон усміхається і 
відповідає: «Так, це працює 
в обидва боки». 

Щодня, о 12:00 год. отець 
Гемон відправляє Службу 
Божу у каплиці лікарні. Щоб 
підготуватися, він роздумує 
над Святим Письмом, пише 
коротку проповідь, одягає 
рясу, запалює свічки та при-
готовляє Святе Причастя. На 
Служби часто приходять па-
цієнти, їхні родини та пра-
цівники лікарні під час обід-
ньої перерви, щоб надихну-
тися словами та спокійною 
атмосферою. Каплиця від-
крита протягом дня для мо-
литви та роздумів. Отець Ге-
мон завжди готовий вислу-
хати родичів, які відійшли 
від ліжка близької людини.  

«Я завжди був духовною 
людиною», — каже о. Гемон. 
Вироставши в Боснії, бага-
тонаціональній, багатокуль-
турній і багаторелігійній краї-
ні, він ще змалку прагнув 
досліджувати віру та покли-
кання. Він вивчав інженерію 
та реґулярно відвідував цер-
кву разом із родиною, але 
коли на початку 1990-х роз-
почалася війна, його родина 
переїхала до Канади як бі-
женці. 

«Я шукав відповідь. Де той 
Бог, про якого говорили про-
повідники — той, що так 
сильно нас любить?» — при-
гадує він. Це питання при-
вело його до семінарії в От-
таві, де він відкрив для себе 
клінічне пасторальне навчан-
ня. Цей шлях дозволив йому 
служити людям усіх вірос-
повідань, особливо тим, хто 
опинився на так званому жит-
тєвому узбіччі або переживає 
кризу. 

«Ми всі — діти Божі і всі 
заслуговуємо на співчуття, 
— каже він. — А слово “спів-
чуття” походить від латин-
ського ,compassio’, та означає 
“страждати разом із кимось”». 
Окрім своєї роботи в лі-

карні, о. Гемон отримує ве-
лике задоволення від під-
тримки столітньої родинної 
традиції бджолярства. Він 
бачить у цій праці символ 
стійкости та надії. «Це гли-
боко наповнює і має духов-

ний сенс. Це глибокий 
зв’язок із природою, Творцем 
та життєвими циклами, — 
каже він. — Коли я відкри-
ваю вулик, я потрапляю в 
зовсім інший світ. Я маю 
бути повністю зосередженим 
і спокійним». 
Кожного літа, разом із бать-

ком o. Борис Гемон одягає 
захисний одяг і доглядає за 
десятками вуликів на своїх 
двох пасіках. Разом вони обе-
режно відсовують бджіл, щоб 
зібрати рамки, проціджують 
мед, а потім розфасовують у 
банки та продають у крам-
ничці лікарні Святого Йоси-
фа. Також вони виробляють 
і продають бджолиний віск 
та настоянку прополісу — 
смолоподібного продукту, ві-
домого своїми протизапаль-
ними властивостями. Неод-
норазово та позачергово, коли 
крамничка зачинений, пра-
цівники лікарні стукали у 
двері офісу духовної опіки 
у пошуках «рідкого золота».  

Поширена хиба полягає в 
тому, що духовна опіка, ні-
бито, корисна лише для ре-
лігійних людей. «Наша роль 
не в тому, щоб нав’язувати 
власні переконання», — каже 
о. Гемон. «Ми допомагаємо 
людям знаходити зв’язок із 
їхніми власними духовними 
цінностями, традиціями або 
практиками так, щоб це було 
значущо для них».  
Хоча пацієнти можуть від-

мовитися, більшість із них 
охоче приймають присутність 
отця або його молитви. Па-
цієнти можуть перебувати в 
шоці після отримання діяг-
нозу, стикатися з невідомим 
або навіть з небезпекою смер-
ти. Іноді в таких ситуаціях 
отець просто сидить поруч 
у тиші, поки людина сама 
не буде готова до розмови. 
Також о. Гемон виступає на 
захист пацієнтів: наприклад, 
допоміг одному пацієнтові 
зв’язатися з ерґотерапевтом 
після того, як той перед по-
верненням додому висловив 
страх користуватися схода-
ми. 
Отець Гемон помітив, що 

пацієнти краще реаґують на 
лікування та швидше оду-
жують, коли перебувають у 
спокої. «Коли людина ділить-
ся своїм страхом, він здається 
меншим. Вона приходить до 
висновку, що з цим можна 
впоратися та прийняти си-
туацію, в якій опинилася», 
— пояснює він. Часто, коли 
його пейджер сповіщає про 
терміновий виклик із відді-
лення невідкладної допомо-
ги, родини просять отця при-
єднатися до зустрічей, щоб 
обговорити плянування кінця 
життя або донорство органів. 
На питання, як він реґулярно 
справляється з важкими те-
мами та сильними емоціями, 
о. Гемон відповідає: «Само-
піклування — основа моєї 
служби». Як український ка-
толик, він вступив у священ-
ство після одруження і на-
зиває свою дружину та чо-
тирьох доньок головною опо-
рою. «Я дбаю про них, і вони 
— частина мене». 

«Турбота про людей — це 
серце його роботи, він щиро 
переймається ними», — каже 
Форд. Це піклування часто 
виходить за межі лікарняних 
стін. Один постійний пацієнт 
на діялізі протягом багатьох 
років відвідував лікарню, і 
о. Гемон реґулярно його про-
відував. Коли пацієнт помер, 
його родина попросила о. Ге-
мона провести похорон. У 
листівці подяки родина за-
значила: «Йому дуже подо-
балися ваші візити, і він за-
вжди радий був поділитися 
з нами словами мудрости, 
які ви давали». 
Протягом останніх п’яти 

місяців о. Гемон налагодив 
стосунки з пацієнтом у від-
діленні інтенсивної терапії 
та його дружиною, щодня 
пропонуючи спільну участь 
у причасті та підтримку біля 
ліжка. «У мене бічний аміот-
рофічний склероз. Я не можу 
ходити й рухатися. Це не те, 
від чого можна одужати, — 
каже пацієнт. — Бути в лі-
карні, де є духовна опіка, 
має для мене велике значен-
ня». В цей день о. Гемон 
проводить Таїнство Миро-
помазання для хворих, по-
мазуючи миром та промов-
ляючи молитви про зцілення 
і мир. «Це не лише про ме-
дичну допомогу. Для людини 
з невиліковною хворобою 
важливо готуватися, і ця під-
готовка починається на ду-
ховному рівні. І я сподіваюся, 
що така духовна опіка буде 
доступна людям скрізь. Пе-
ребування тут із отцем Бо-
рисом змінило моє життя. 
Він дає мені надію». 

Автор та фотограф  
Кейті Купер

ОТЕЦЬ БОРИС ГЕМОН ВІДГУКУЄТЬСЯ НА ПОКЛИК —  
ВІД ЛІКАРНЯНОГО ЛІЖКА ДО БДЖОЛИНОГО ВУЛИКА 

«Ми розмовляємо. Борис трохи дізнається про мене, а я 
— трохи про Бориса», — каже Донін Вернон (ліворуч),  
пацієнтка лікарні Святого Йосифа, якій подобаються  

щоденні візити о. Гемона (праворуч).

Кожної весни о. Гемон оцінює 
стан своїх вуликів, переві-
ряючи, скільки бджіл пере-
жили зиму. За потреби він 
застосовує природні засоби 
проти паразитів і замінює 

маток, щоб зміцнити колонію.



6 • ГОМІН УКРАЇНИ • РІК LXXVII, №40 (4073) • 4 ЛИСТОПАДА, NOVEMBER 4, 2025

Tel.: 416-516-2443 e-mail: homin@on.aibn.com www.homin.ca

Комісія ООН з прав людини дійшла 
до висновку, що атаки російських 
безпілотників на цивільне населення 
на південному сході України є зло-
чинами проти людяности та воєн-
ними злочинами. 
Про це йдеться у звіті, опубліко-

ваному комісією. 
 

Звіт ООН про дронові атаки рф 

У документі зазначається, що ро-
сійські війська, які діють за наказом 
Генерального штабу рф, система-
тично використовували безпілотники 
для навмисного завдання ударів по 
цивільному населенню та цивільних 
об’єктах, завдаючи шкоди та руй-
нувань. 
Звіт був складений незалежною 

міжнародною комісією ООН з роз-
слідування подій в Україні, неза-
лежним органом, який підзвітний 
ООН. В останньому звіті розгляда-
лися три реґіони України – Херсон-
щина, Миколаївщина та Дніпропет-
ровщина, де за останній рік інтен-
сивність атак безпілотників зросла. 
росіяни використовували в атаках 

різні моделі “малих, малопотужних 
і недорогих” дронів, зазвичай осна-
щених камерами та системою наве-
дення. Деякі з них вибухають при 
зіткненні, а інші скидають вибухівку 
зверху. 
Посилаючись на місцеві органи 

влади, у звіті оцінюється, що за ос-
танній рік у трьох реґіонах понад 
200 цивільних осіб загинули від ро-
сійських дронів малої дальности, а 

2 тис. отримали поранення. Автори 
звіту провели понад 200 інтерв’ю 
та переглянули понад 500 відеодо-
казів. 
У звіті зазначається, що атаки 

здійснювалися “у межах скоорди-
нованої  політики  вигнання  ци-
вільних осіб з цих територій і є зло-
чином проти людяности, що полягає 
у примусовому переселенні насе-
лення”. 
У розділі звіту ВИКОНАВЦІ зга-

дано командувача угруповання військ 
Михайла Теплинського, який підпо-
рядковується начальнику Генераль-
ного штабу рф Валерію Герасимову. 
Також задокументовано візит мініс-
тра оборони рф до штабу угрупо-
вання для обговорення застосування 
дронів. 

Крім того, Комісія встановила 
“нормативно-правову основу, що до-
зволяє такі дії”, і фіксує участь ци-
вільних посадовців, зокрема так зва-
ного губернатора Запорізької области, 
у системі депортацій та примусового 
переміщення українців. 
Голова комісії Ерік Месе зазначив, 

що всі зібрані матеріяли передаються 
Раді ООН з прав людини та Міжна-
родному кримінальному суду, а також 
відстежується створення Спеціяль-
ного трибуналу щодо злочину аґресії 
проти України. Серед посадовців, 
що активно підтримують атаки дро-
нів, згадано ґавляйтера Володимира 
Сальдо. 

 
Марія Степанюк,  

«Факти»

ООН ВИЗНАЛА АТАКИ РФ ДРОНАМИ НА ЦИВІЛЬНИХ 
ВОЄННИМИ ЗЛОЧИНАМИ 

Зустріч відбулася на тлі ескаляції 
тарифних обмежень: у жовтні США 
підвищили мита на китайські товари 
до 57%, а Китай запровадив експор-
тні обмеження на рідкісноземельні 
метали, що становлять 80% світового 
ринку (за даними USGS, 2024). Трамп 
і Сі обговорили ключові питання, 
включаючи торгівлю, енерґетику та 
реґіональну безпеку, зокрема війну 
в Україні. 
Трамп, який прибув до Пусана на 

завершення п'ятиденного азіятського 
турне, подякував Сі за "величезну 
взаємну повагу" між країнами. "Після 
сьогоднішніх переговорів вона стане 
ще міцнішою", – заявив він у пості 
на плятформі "Truth Social", оцінив-
ши зустріч на "12 з 10". За його сло-
вами, сторони досягли згоди "майже 
з усього", уникнувши повномасштаб-
ної торговельної війни, яка могла б 
коштувати ґлобальній економіці $1 
трлн. щорічно (за оцінками МВФ, 
2024). Серед ключових результатів: 
• Сільське господарство: Китай 

схвалив початок закупівель "ве-
личезних обсягів" американської 
сої, сорґо та іншої аґропродукції. 
Трамп радив фермерам "негайно 
купувати більше землі та потуж-
ніші трактори", посилаючись на 
досвід свого першого терміну. За 
даними "Reuters", Китай віднов-
лює імпорт сої з США після паузи 
з початку 2025 року, спричиненої 
тарифами; у 2017-2018 рр. подібні 
угоди принесли американським 
фермерам $12 млрд. 

• Рідкісноземельні метали: Пекін 

погодився продовжити "відкриті 
та вільні" постачання рідкісно-
земельних елементів, маґнітів та 
критичних матеріялів, таких як 
літій для акумуляторів електро-
мобілів. Китай призупинив за-
пляновані експортні обмеження 
на рік для перегляду, що розб-
льоковує ланцюги поставок для 
американської високотехнологіч-
ної індустрії. Міністерство ко-
мерції КНР підтвердило це, за-
значивши, що угода стосується 
"важливих економічних питань". 

• Боротьба з фентанілом: Китай 
"рішучий" у співпраці для стри-
мування потоку фентанілу до 
США, де опіоїдна криза забрала 
110 тис. життів у 2024 році (за 
даними CDC). У відповідь США 
знизили тарифи на китайські то-
вари, пов'язані з прекурсорами 
наркотиків, з 20% до 10%, змен-
шивши загальний рівень мит до 
47%. Загальні тарифи на китай-
ський імпорт, запроваджені у від-
повідь на торгівлю прекурсорами, 
залишаються призупиненими на 
рік. 

• Енерґетика: КНР розпочала про-
цес закупівель американської 
енерґії, з потенційною "великою 
угодою" щодо нафти та газу з 
Аляски. Трамп згадав $44-млрд. 
трубопровідний проєкт "LNG" 
на Алясці, запропонований його 
адміністрацією. Переговори вес-
тимуть міністр енерґетики Кріс 
Райт, губернатор Даґ Бурґум та 
енерґетичні команди обох країн. 

За даними "Bloomberg", це може 
додати $50-100 млрд до амери-
канського експорту енерґоносіїв 
у 2026-2027 рр. 

Трамп наголосив, що домовленості 
"принесуть процвітання та безпеку 
мільйонам американців". Після зус-
трічі він вилетів до Вашинґтону, на-
звавши візит до Азії "історичним". 
Китайське МЗС підтвердило кон-
сенсус щодо "економічних і торго-
вельних питань", а Сі назвав США 
"партнерами та друзями". Зустріч – 
перша очна після повернення Трампа 
до Білого дому в січні 2025 року – 
відбулася на тлі його оголошення 
про припинення 33-річного морато-
рію на ядерні випробування США, 
що посилило напругу (за даними 
"ABC News”). 
Експерти відзначають геополітич-

ний вимір переговорів. За даними 
"Al Jazeera", Трамп міг обговорити 
з Сі роль КНР у стримуванні росії в 
Україні, де путін відкинув прямі пе-
реговори з Вашинґтоном. МВФ про-
гнозує, що стабілізація торгівлі 
США-КНР додасть 0,5% до ґлобаль-
ного ВВП (внутрішнього валового 
продукту) у 2026 році. 

 
Коментар експерта: Ігор Тишкевич 

про ключові наслідки для України і 
світу 
Ігор Тишкевич, співзасновник ана-

літичної мережі "Research Solutions" 
та головний експерт Інституту ви-
вчення росії при Українському ін-
ституті майбутнього, у своєму "Face-
book"-коментарі розкрив чотири клю-
чові тези щодо імплікацій зустрічі 
для України. Як аналітик з досвідом 
роботи в Білоруському інституті 
стратегічних досліджень (BISS) та 
"Belarus Security Blog", Ігор Тишке-
вич наголошує на стратегічному зна-
ченні подій для завершення росій-
сько-української війни. 

"Першим результатом зустрічі є 
сам факт переговорного треку між 
двома супердержавами", – пише 
Тишкевич. Це важливо для Києва, 
бо провалилися спроби Трампа са-

мостійно задати рамки переговорів 
щодо війни: "З одного боку, немає 
швидких переговорів для участи в 
яких 'викручують руки'. З іншого – 
немає 'викручувань рук' ради потен-
ційної великої угоди з росією". За 
даними CFR (вересень 2025), тор-
гівля Китай-росія досягла $19,14 
млрд. у липні, але Пекін уникає по-
вної конфронтації з Заходом. 
Друге – сторони не бажають по-

вномасштабної торговельної війни 
з "медійними, а не реальними" за-
грозами військової конфронтації. 
"Це розширює поле сценаріїв завер-
шення війни, зменшуючи ймовірність 
'просто заморозки' без політичних 
чи фінансових угод, а також мас-
штабування конфлікту", – зазначає 
експерт. У разі конфронтації "замо-
розка" могла б бути способом уник-
нути ризиків для США та КНР, але 
Трамп і Сі не хочуть витрачати ре-
сурси на підтримку сторін. Згідно з 
"The Diplomat" (вересень 2025), Ук-
раїна бачить Китай як марґінального 
партнера в експорті, але 40% аґраріїв 
(за опитуванням "AgroPolit", 2025) 
вважають Пекін ключовим ринком. 
Третє – підняття питання України 

та росії на першій зустрічі "означає 
запрошення Китаю увійти в процес". 
"Це те, чого Сі очікував – прямого 
прохання Трампа", – коментує Тиш-
кевич, додаючи, що без КНР війну 
не зупинити. Однак це не з "ви-
ключности" українського питання, 
а для вибудови зон інтересів у реґіоні, 
включаючи Україну. "CFR" (серпень 
2025) повідомляє, що путін пропо-
нував Китай як ґаранта безпеки для 
України перед самітом у Алясці. 
Четверте – зустріч лише початок, 

з річною паузою на конфронтацію 
(тарифи, рідкісні землі). "Це часові 
рамки для формування відносин 
США-КНР та формату мирної угоди 
по Україні – не раніше 2026 року", 
– прогнозує Тишкевич. Сторони де-
монструватимуть успіхи, але й офор-
млюватимуть умови завершення вій-

ТРАМП І СІ ЦЗІНЬПІН ДОСЯГЛИ УГОДИ:  
ВІД СОЇ ДО БОРОТЬБИ З ФЕНТАНІЛОМ 

Президент США Дональд Трамп оголосив про "по-
справжньому чудові" результати зустрічі із головою 
КНР Сі Цзіньпіном на полях саміту Азіятсько-
Тихоокеанського економічного співробітництва 
(АТЕС) в південнокорейському Пусані. Переговори, 
що тривали близько 1 години 40 хвилин, 
завершилися низкою домовленостей, спрямованих 
на розрядку торговельних напруг між двома 
супердержавами.

* Трамп...стор. 12
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 Композитор Ігор Шамо — 100 річчя з дня народження

Українське Музичне Това-
риство Альберти влаштувало 
«Музичне Кафе» 24 жовтня 
2025 р., щоб вшанувати ви-
датного українського компо-
зитора Ігоря Шамо з нагоди 
100-річчя від його народжен-
ня. Імпреза відбулася в Домі 
Української Молоді і брали 
участь талановиті музиканти, 
солісти та видатний едмон-
тонський хор «Дніпро». Ук-
раїнське Музичне Товариство 
Альберти вже від 2004 року 
організує такі неформальні 
вечори музики з кавою і тор-
тами для громади, щоб знайо-
мити публіку та вшановувати 
видатних українських ком-
позиторів, таких як Володи-
мир Івасюк та інших.  
Для тих, які виростали в 

60-70-их роках і мали нагоду 
слухати найновішу музику, 
яка приходила з України в 
діяспору, то програма вечора 
була поверненням до мину-
лих часів і подорож споми-
нами. Деякі пісні своїм ме-
лодіями натякали на голлі-
вудські фільми 60-их років, 
які вважалися дуже посту-
повими на той час. Ігор 
Шамо, разом із своїми коле-
ґами-поетами, які писали 
слова до його музики, такі 
як Юрій Рибчинський, Дмит-
ро Луценко, та інші, зали-
шили нам цікаву скарбницю 
творів, які увійшли вже на-
постійно в українську му-
зичну культуру. Якщо ми вва-
жаємо, що якийсь твір є «кля-
сикою», бо залишається не-
забутнім, улюбленим, задо-
вольняючим та гарним, то 
можна сказати, що твори Іго-
ря Шамо є справді клясикою 
української музики середини 
20 сторіччя. 
Програмою вечора вміло 

керував Влодко Бойчук. 
Скрипт ведучого, який був 
майстерно опрацьований та 
інформативний, приготувала 
довголітній член Українсько-
го Музичного Товариства 
Альберти Галя Котович. 
Влодко Бойчук розповів про 
раннє життя композитора 
Шамо, як розвивалася його 
освіта, музична кар’єра, об-
ширна композиторська твор-

чість у різних жанрах, і чис-
ленні признання та нагоро-
ди. 
Програма розпочалася з ві-

део міста Києва на тлі пісні 
Шамо «Києве мій». Хор 
«Дніпро» під дириґентурою 
гостя-дириґента Михайла 
Баклера виступив з уривком 
з фольк-опери «Ятранські 
Ігри» з 1978 р.  

«Три поради» на слова 
Юрія Рибчинського виконав 
дует — Оксана Коломієць 
на бандурі, яка також при-
співувала, та Андрій Коло-
мієць на віолончелі.  
На фортепіяно знаменито 

виступив Ілля Покотило з 
піснями «Веснянка та Ме-
лодія»  з твору «Українська 
сюїта».  

Жіночий дует Ірина Тар-
навська та Наталія Онищук 
виконали три пісні «Зацвіла 
в долині червона калина» на 
слова Тараса Шевченка, об-
робка Ірини Тарнавської, «Де 
сині гори» і «Червона ружа». 
Незабутня мелодія, яка на-

завжди споріднена зі столич-
ним Києвом, «Києве мій» 
пролунала у виступі недавно 
створеної Капелі Бандуристів 
«Феєрія», музичний керівник 
Оксана Коломієць. 

«Пісня про щастя» вико-
нала солістка Шелбі ДеНів 
під фортепіянний супровід 
Іллі Покотила. 
Приємною точкою був 

спільний спів присутніх ра-
зом із Наталією Онищук під 
фортепіянний супровід Ірини 

Тарнавської пісні «Україно, 
любов моя» музика Ігоря 
Шамо, слова Дмитра Луцен-
ка. Хоч Ігор Шамо вважа-
ється як т. зв. «радянським 
композитором», який працю-
вав і творив у трудних 60-70 
роках, деякі його твори, зок-
рема «Україно, любов моя» 
проявляє глибоку любов до 
України. Остання стрічка цієї 
пісні немов любовний лист 
до батьківщини. 

«Де б не були,  
а кручі Славути, 
Села й міста в  

подніпровім краю, 
Як Матір свою,  
не можу забути, 

Завжди люблю тебе я! 
Моя Батьківщино,  

моя Україно, 
Вкраїно, любов моя!» 

 
Творчість Ігоря Шамо була 

дуже різноманітна, як свід-
чила пісня для дітей «Чере-
пашеня», яку присутні по-
бачили на відео-проєкті Ок-
сана Первової-Рошки. 

Xор «Дніпро» під дири-
ґентурою Ірини Шмігель-
ської, під фортепіяновий суп-
ровід Ірини Тарнавської, вис-
тупив на закінчення з двома 
творами, «Пісня про рідну 
землю» і «Три Поради». 
Обов’язково треба звернути 
увагу, що коли пісня «Три 
поради» прозвучала вдруге 
цього вечора, це була обробка 
видатного канадського ком-
позитора та дириґента Ва-
силя (Willi) Звоздецького. 
Його обробка відповідна для 
виконання мішаним хором 
на різні голоси та мала дуже 
глибокій звук, багаті гармонії 
в насиченому, багатошаро-
вому виконанні. 
Голова Українського Му-

зичного Товариства Альберти 
та дириґентка хору «Дніпро» 
Ірина Шмігельська виступила 
зі заключним словом, в якім 
подякувала великій групі 
співпрацівників та добро-
вольців, які спричинилися 
до успішного концерту. Щодо 
Ігоря Шамо Ірина Шмігель-
ська сказала: «Ігор Шамо 
прожив усього 56 років. Про-
тягом майже 35 років він зба-

гатив українську музичну 
скарбницю багатьма творами 
у різних жанрах.  Ці музичні 
скарби надихнули багатьох 
окремих людей, виконавців 
різного віку та загально, гро-
маду. Вони й надалі вплива-
тимуть на майбутні поколін-
ня. Уривок з пісні «Сірий 
лебідь» написаної Миколою 
Томенком та Ігорем Шамо, 
ніби відображає думки ком-
позитора:  
«І вірю я, як лебедина зграя 

Свою у небі пісню  
просурмить… 
Хтось із людей  

мене згадає, 
Хтось із людей  

мене колись згадає, 
Я з вами був і буду  
кожну мить…”  

 
Ірина Шмігельська вико-

ристала нагоду запросити 
громаду на два концерти, які  
Українське Музичне Това-
риство Альберти зазвичай 
організовує щороку. Перше 
— це щорічний концерт Ко-
лядок і Щедрівок, який від-
будеться 11-го січня 2026 р. 
у Катедрі Св. Йосафата, та 
Попис Юних Талантів Ук-
раїнської Музики 1-го лютого 
2026 р.  
Офіційна частина  вечора 

завершилася виконанням ук-
раїнського національного 
гимну. 

Фото: Іван Гук 
Ліда М. Василин,  

Ліґа Українок Канади, 
відділ в Едмонтоні 

«УКРАЇНО, ЛЮБОВ МОЯ» 

Ірина Шмігельська  
дириґентка хору «Дніпро» 

Шелбі Денів сольо, фортепіянний супровід Іллі Покотила 

Дует «Земля» Ірина Тар-
навська і Наталія Онищук 

Ілля Покотило,  
фортепіяно, сольо 

«Феєрія». Капеля Бандуристів. Оксана Коломієць – керівник Хор «Дніпро»  

Оксана та Андрій Коломієць
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Ретроспективна масштабна виставка українського художника-шістдесятника Віктора Зарецького (1925-1990), 
 що відкрилася у Національному музеї Тараса Шевченка, триватиме до 14 грудня. 

Віктору Зарецькому судилося жити 
й реалізувати себе у «радянській ім-
перії». Що це означало? «Бути ху-
дожником у цій країні (срср у 1950-
1990 рр. — прим. ред.) було приваб-
ливо, престижно й почесно, але плата 
за публічне й державне визнання 
була дуже висока — навзаєм вима-
гали віддати душу на службу дер-
жавній машині, — пише мистец-
твознавиця, відома дослідниця твор-
чости Зарецького Олеся Авраменко 
у своїй монографії «Терези долі Вік-
тора Зарецького». — Ті з таланови-
тих, хто під час власного зростання 
розумів, що душу віддати не можуть, 
зазнавали усіляких негараздів: хто 
утисків, хто таборів із забороною 
писати й малювати, хтось втрачав 
роботу й можливість адекватної реа-
лізації власного таланту, когось брали 
під неусипний контроль, а когось 
знищували морально, бувало, що й 
фізично». 
За один страшний 1970-й рік пе-

ріоду стаґнації Віктор Зарецький 
втратив і дружину — леґендарну 
Аллу Горську, і батька, і матір (ще 
до вбивства Горської вона померла 
від хвороби). Одну залу актуальної 
виставки Зарецького в музеї Шев-
ченка присвячено портретам Алли 
Горської та батькам художника. 
Всі ці твори сповнені енерґії болю 

страшних втрат. Олена Зарецька, 
онука знаменитих художників, за-
сновниця Фонду Алли Горської та 
Віктора Зарецького, сказала: «Про 
дідуся маю дуже багато рефлексій. 
Часто думаю, що його психіку вря-
тувало те, що він був дуже реалізо-
ваний у творчості». 
Віктор Зарецький від самого по-

чатку своєї карʼєри був відомим і 
визнаним, успішним мистцем. На 
початку свого професійного шляху 
працював у стилі соцреалістичного 
мистецтва — єдиного офіційно до-
зволеного. Проте згодом мистець ві-
дійшов від цього формату й почав 
розвивати свою унікальність, поєд-
нуючи академічний професіоналізм, 
смак та експерименти з течіями сві-
тового мистецтва, які відповідали 
його естетичним та духовним запи-
там. 
Періодом чи не найвищого твор-

чого злету мистця, за визначенням 
дослідників творчости художника, 
були 1985-1989 роки – часи так званої 
«Перебудови». Саме тоді впала «за-
лізна завіса» й спраглі інтелектуали 
отримали доступ до різноманітної – 
раніше забороненої та фільтрованої 
– інформації. 
Наприкінці 80-х Віктор Зарецький 

з якимось особливим піднесенням 
писав портрети, переважно жінок. 
Портрети всіх, кого зображав За-
рецький, вражали й красою, й розу-
мом, і талантами. Мене особисто 

вражають портрети його дружини 
Алли Горської, а також Ірини Жи-
ленко, Раїси Недашківської, Марії 
Капніст, Поліни Лазової, Олесі Ав-

раменко, Ольги Кравченко, Наталії 
Жижко і, звичайно, моєї мами – Ган-
ни Макаревич. 
Як писала Олеся Авраменко: «Най-

цікавішими виходили портрети тих 
осіб, з чиїм духовним світом мистець 
відчував співзвучність, з ким знахо-
дило спільну мову його серце». Чи-
мало цих вишуканих фантасмаго-
ричних  портретів представлено в 
музеї Шевченка. На відкритті вис-
тавки поруч із портретами були при-
сутні музи художника. І хочу від-
значити, що вони такі ж прекрасні, 
як і тридцять років тому. Зарецький 
багатьом своїм моделям, які ставали 
його справжніми друзями, щедро да-
рував творчі імпульси. 
Наприкінці 1980-х твори Зарець-

кого стрімко розліталися по Європі 
й Америці. У 1990-му році на аук-
ціоні CHRISTIE’S були продані двад-
цять картин художника. На той час 
це була знакова подія. Але… єдина 
прижиттєва виставка Зарецького від-
булася в київському Будинку вчених, 
і там так само, як і зараз у музеї 
Шевченка, твори великого художника 
були представлені дуже тісно … І 
це попри те, що картини Зарецького 
є гордістю музеїв і приватних ко-
лекцій. Отже, сподіваюсь, до на-
ступного ювілею, після війни, від-
криється кілька виставок не тільки 
у просторих залах Києва, а й у про-
відних інституціях мистецьких цен-
трів світу. 

Фото: «Київ Пост» 
Мирослава Макаревич,  

«Київ Пост»

ВИСТАВКА ДО 100 РІЧЧЯ «БАТЬКА» УКРАЇНСЬКОЇ 
НЕОСЕЦЕСІЇ ВІКТОРА ЗАРЕЦЬКОГО 

Автопортрет художника, 1980-ті.

Фото з відкриття виставки у Національному музеї Тараса Шевченка. 
Автор фото: Сергій Мазураш

Фото з відкриття виставки у Національному музеї Тараса Шевченка. 
Автор фото: Сергій Мазураш 

Ольга Кравченко, художниця-ама-
торка на тлі свого портрету  
пензля Віктора Зарецького 

Фото з відкриття виставки у Націо-
нальному музеї Тараса Шевченка. 

Автор фото: Сергій Мазураш 
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Сміливість бути собою – це й гасло цьогорічного Конґресу, і формула жіночого лідерства 

У Києві відбувся Український Жі-
ночий Конґрес-2025 – подія, що вже 
9 років поспіль об’єднує людей, які 
дійсно творять зміни в Україні. Це 
був день сили, щирости, підтримки 
та великої сміливости. 
Темою цьогорічного Конґресу ста-

ла «Сміливість бути собою!». Смі-
ливість бути видимими, дієвим, не 
мовчати, не зупинятися, підтримувати 
одне одного. 

«Сміливість не завжди гучна. Смі-
ливість сучасної української жінки 
– це і про героїчні вчинки на фронті, 
і про повсякденну силу, що часто 
виглядає «звичайною», а насправді 
вона надзвичайна. Жінки-військові 
запалили нашу сміливість. І тепер 
сміливість передається як вогонь!» 
– зазначила співзасновниця Україн-
ського Жіночого Конґресу, віцеспі-
керка Верховної Ради, Олена Кон-
дратюк, відкриваючи Конґрес. 
Конґрес об’єднав неймовірну кіль-

кість учасниць і учасників, офлайн 
і онлайн, з України та всього світу, і 
десятки надихаючих історій. 

«Українки» відвідали Український 
Жіночий Конґрес, а також чотири 
дискусійні плятформи: 
• Сміливість бути першими – про 

молодь і технології; 
• Сміливість бути видимими – про 

видимість у громадах; 
• Сміливість бути у владі – про лі-

дерство у владі; 
• Сміливість бути різними – про 

різноманіття та прийняття. 
Учасники почули історії сміливих 

жінок, які наважилися й змінили 
щось – у своєму житті, громаді, біз-

несі, країні. 
«Ми говорили про жінок, які є ос-

новою людського капіталу, і молодь, 

яка є рушієм змін. Про те, як сміли-
вість живить нашу стійкість і дає 
нам розвиватися попри обставини 

війни. Ми хочемо дати рольові моделі 
для молоді. Саме тому ми розповідає 
історії сміливости на всю країну. 
Видимість дуже важлива!» – наго-
лосила співзасновниця Українського 
Жіночого Конґресу, народна депу-
татка Марія Іонова. 
Під час Українського Жіночого 

Конґресу-2025 відбулося вручення 
Відзнаки Конґресу за визначні до-
сягнення у сфері жіночого лідер-
ства. 
Цього року нагороду отримала 73-

річна військовослужбовиця з бриґади 
«Азов» Тетяна «Хрещена» Теплюк. 

«Переможницю визначала спіль-
нота: люди мали можливість подавати 
свої заявки. Ми отримали майже 600 
анкет з кандидатками з різних ре-
ґіонів, представницями громадського 
сектора, військових, учителів. І об-
рали жінку, яка втілює жіночу смі-
ливість і веде за собою – «Хрещену», 
– розповіла співзасновниця і дирек-
торка Українського Жіночого Кон-
ґресу Світлана Войцеховська. 
Нагадаємо, що Український Жі-

ночий Конґрес – це унікальна на-
ціональна плятформа для просування 
політики рівности в Україні. Завдяки 
його діяльності в Україні було, зок-
рема, скасовано заборону на 450 
«чоловічих» професій для жінок, ух-
валено гендерну квоту на виборах. 
Також жінки отримали доступ до 
вищої військової освіти й дозвіл зай-
мати бойові офіцерські посади. Ук-
раїнський Жіночий Конґрес відбу-
вається з 2017 року щорічно. 

 
Вікторія Шапаренко, «Українки» 

УКРАЇНСЬКИЙ ЖІНОЧИЙ КОНґРЕС-2025:  
СМІЛИВІСТЬ, ЩО ОБ’ЄДНУЄ 

Українські військовослужбовиці на Українському Жіночому Конгресі 

У Празі встановили реклямні щити із зоб-
раженням місцевих вулиць, зруйнованих 
війною, щоб нагадати про аґресію рф та за-
кликати підтримувати українців. Кампанія 
«Наскільки близькою може бути війна?» 
організації «Paměť národa» супроводжується 
збором на допомогу українцям, постражда-
лим від війни, та медикам, які працюють на 
фронті. 
Проєкт створили у співпраці з креативною 

аґенцією OAK. Так, на кількох льокаціях 
Праги з’явилися великі зображення вулиць 
із руйнуваннями, подібними до тих, які 
можна побачити в українських містах. 
Під час останнього етапу збору, що став 

частиною кампанії, вдалося зібрати 75% від 
заплянованої суми. Фонд «Benetheo» подвоює 
кожен внесок. 

 
Текст і фото: «Pro-Ukraine» 

У ПРАЗІ ВСТАНОВИЛИ РЕКЛЯМНІ ЩИТИ ІЗ 
ЗОБРАЖЕННЯМ ВУЛИЦЬ, ЗРУЙНОВАНИХ ВІЙНОЮ 
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У РОСІЇ ГОТУЮТЬ 
ЗАМІНУ ПУТІНУ: 
ДИПЛОМАТ НАЗВАВ 
МОЖЛИВІ ВАРІЯНТИ 
У кремлі посилюються панічні настрої на 

тлі економічних проблем і страху перед новим 
заколотом. російські еліти обговорюють ва-
ріянти можливої заміни владіміра путіна, 
який втрачає контроль над ситуацією в краї-
ні. 
Колишній міністр закордонних справ України 

Володимир Огризко в ефірі "24 Каналу" роз-
повів, що можливі кілька напрямів розвитку 
подій у росії. Від фіктивної "заміни облич" 
до створення військової хунти чи навіть 
спроби продати Заходу образ "оновленої" де-
мократичної росії. 

 
Пляни кремля щодо "оновлення" влади 

У росії можуть вдатися до заміни путіна, 
аби створити враження політичних змін. Во-
лодимир Огризко пояснив, що для цього до-
статньо поставити умовного Патрушева чи 
його сина і заявити світові, що "злочинця 
усунуто", хоча система залишиться тією са-
мою. 

«Це найпростіший і найнебезпечніший ва-
ріянт, бо Захід може повірити у нову росію 
та почати псевдонормалізацію відносин», – 
пояснив дипломат. 
Такий сценарій може стати вигідним кремлю 

у спробі зняти міжнародну напругу. Він до-
зволить російській верхівці зберегти владу і 
ресурси, видаючи це за реформу. Водночас 
для України та світу це не означатиме жодних 
реальних змін у політиці москви. 

 
Хунта чи договірняк між елітами 

Інший можливий сценарій у росії – усунення 
путіна унаслідок внутрішнього перевороту. 
Огризко нагадав, що під час заколоту Приго-
жина ніхто не вийшов захищати диктатора, 
що свідчить про втрату авторитету і підтримки 
навіть серед силовиків. 

«путін тримається лише на страху. Якщо 
страх зникне, не стане й путіна», – зазначив 
колишній міністр закордонних справ. 
Після падіння режиму може виникнути тим-

часова змова між генералами, апаратчиками 
та губернаторами. Вони здатні домовитися 
про нову форму влади, яка збереже їхні 
позиції. Такий союз намагатиметься переко-
нати Захід у готовності до змін, щоб уникнути 
катастрофи і санкційного тиску. 

 
Сценарій із "принцесою Навальною" 

Третім варіянтом може стати спроба Заходу 
підтримати умовну "демократичну альтерна-
тиву" у вигляді нової політичної постаті. Ог-
ризко зауважив, що російське суспільство 
може прийняти будь-кого, кого назвуть "новою 
надією", навіть якщо це не призведе до справ-
жніх змін. 

«Можуть обрати когось на кшталт принцеси 
Навальної, щоб створити ілюзію оновлення, 
але система залишиться тією самою», – на-
голосив дипломат. 
Подібний сценарій виглядає привабливо 

для частини Заходу, який прагне стабільности, 
але насправді не несе загрози російському 
авторитаризму. 
Володимир Огризко підсумував, що для 

України будь-який варіянт ослаблення росій-
ського режиму є позитивним. Усунення путіна 
від влади стане шансом для світу позбутися 
імперії страху, яку він створив. 

 
Раїса Торчишник, «24 канал»

росія пригрозила відновити 
ядерні випробування у відповідь 
на аналогічний крок Сполучених 
Штатів. Це випливає зі зробленої 
в четвер, 30 жовтня, заяви реч-
ника кремля дмітрія пєскова. 
Виступаючи перед журналіс-

тами, пєсков вказав на чинний у 
світі мораторій на тести ядерної 
зброї й наголосив, що нещодавні 
випробування крилатої ракети 
необмеженої дальности "Буре-
вісник" з ядерною силовою ус-

тановкою такими не є. 
"Досі нам не було відомо, що 

хтось проводить (ядерні. — Ред.) 
випробування. І якщо якимось 
чином мається на увазі випро-
бування "Буревісника", то це 
жодним чином не є ядерним ви-
пробуванням. Усі країни займа-
ються розвитком своїх систем 
оборони, але це не є ядерним 
випробуванням", — зазначив реч-
ник кремля. 
пєсков також вказав на неод-

норазові заяви президента рф 
владіміра путіна, який обіцяв 
"діяти відповідно до ситуації" у 
разі порушення мораторію на 
випробування ядерної зброї. Він 
також висловив надію на корек-
тну передачу інформації про тес-
ти "Буревісника" до президента 
США Дональда Трампа. 

 
Скорочено Валерієм  
Сааковим і Ольгою  
Лебедєвою, «DW»

КРЕМЛЬ ПОГРОЖУЄ США 
ВИПРОБУВАННЯМ ЯДЕРНОЇ ЗБРОЇ 

«Сполучені Штати мають біль-
ше ядерної зброї, ніж будь-яка 
інша країна», — похвалився 
Трамп у своїй соцмережі та за-
явив, що наказав відновити ви-
пробування ядерної зброї. Це 
відповідь на нарощування сил 
росією та Китаєм.  

 
Несподіване оголошення 

33-річна перерва у випробу-
ваннях ядерної зброї у США, 
видається, добігла до кінця, адже 
Дональд Трамп наказав їх від-

новити, пише «RFI Українською» 
за посиланням на «Reuters». Він 
оголосив про це менш ніж за го-
дину до початку зустрічі з ки-
тайським лідером Сі Цзіньпіном 
у Південній Кореї.  

«Сполучені Штати мають біль-
ше ядерної зброї, ніж будь-яка 
інша країна. Цього було досяг-
нуто, включаючи повне онов-
лення та реконструкцію наявної 
зброї, під час мого першого тер-
міну на посаді. Через величезну 
руйнівну силу я НЕНАВИДІВ 
це робити, але не мав вибору! 

росія займає друге місце, а Китай 
— третє з великим відривом, але 
протягом пʼяти років буде на од-
ному рівні (з рф. — Ред.). Через 
програми випробувань іншими 
країнами я доручив Міністерству 
війни розпочати випробування 
нашої ядерної зброї на рівних 
умовах. Цей процес розпочнеться 
негайно», — написав президент 
США на «TruthSocial».  
Згодом, повертаючись до Ва-

шинґтону, Дональд Трамп сказав 

ДОНАЛЬД ТРАМП НАКАЗАВ НЕГАЙНО 
ВІДНОВИТИ ВИПРОБУВАННЯ ЯДЕРНОЇ 
ЗБРОЇ У США 

Ракетний комплекс був успішно знищений на Капустином Яру, силами ГУР, СБУ та СЗР. 

Голова Служби безпеки Украї-
ни Василь Малюк повідомив, 
що влітку 2023 року силами Го-
ловного управління розвідки Мі-
ністерства оборони, СБУ та 
Служби зовнішньої розвідки на 
території росії було знищено 
один із трьох ракетних комплек-
сів “Орєшнік”. 
Про це голова СБУ повідомив 

під час брифінгу, повідомив “Ук-
рінформ”. 

 
Спецслужби України 
знищили “Орєшнік” в росії 
ще влітку 2023 року 

“До цього ми жодного разу ми 
це не озвучували, але коротко 

можемо сказати, що один із трьох 
“Орєшніків” був успішно зни-
щений на їхній території, на Ка-
пустином Яру, силами ГУР, СБУ 
та СЗР”, – сказав він. 
Малюк запевнив, що “знищен-

ня було стовідсоткове”. 
Він зауважив, що ця операція 

жодним чином не афішувалася. 
Про знищення “Орєшніка” до-
повідали виключно Верховному 
головнокомандувачу – Прези-
денту України. Також, за словами 
голови СБУ, про результати опе-
рації знали кілька президентів 
інших країн. 

“Це було в той момент, коли 
назву “Орєшнік” ще ніхто в ши-
рокому загалі не знав, не вико-

ристовував, і росіяни на той час 
особливо ним ще не погрожува-
ли. Якщо я не помиляюсь, поза-
минулого літа провели ми цю 
успішну операцію”, – додав 
очільник СБУ. 

 
 

Білорусь і рф на навчаннях 
“Запад-2025” 
відпрацювали застосування 
“Орєшніка” 

Міністр оборони Білорусі Вік-
тор Хренін заявляв 13 серпня, 
що на спільних з росією вій-
ськових навчаннях “Запад-2025” 
будуть відпрацьовуватися питан-
ня плянування застосування так-
тичної ядерної зброї та новіт-
нього російського ракетного ком-
плексу середньої дальности 
“Орєшнік”. 
Питання плянування застосу-

вання ракетного комплексу 
“Орєшнік” відпрацьовувалися 
спільно білоруськими та росій-
ськими військовими. 
Спільні з рф військові навчання 

“Запад-2025” відбувалися в Бі-
лорусі у вересні. 

 
Текст і фото: «Київ Пост» 

МАЛЮК: УКРАЇНА ЗНИЩИЛА ОДИН ІЗ 
ТРЬОХ «ОРЄШНІКІВ» У РФ ВЛІТКУ 2023 Р. 
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ОРБАН ЗВИНУВАТИВ ЗАХІД У ПІДТРИМЦІ ВІЙНИ 

Прем’єр Угорщини Віктор Орбан 
знову розкритикував допомогу Ук-
раїні, заявивши, що підтримка Києва 
лише «подовжує війну». Він наго-
лосив, що через витрати на допомогу 
уряди ЄС змушені підвищувати по-
датки, тоді як сам Брюссель «не має 
власних коштів». 
Прем’єр-міністр Угорщини Віктор 

Орбан знову поставив під сумнів 
доцільність підтримки України. У 
своєму щотижневому інтерв’ю дер-
жавному радіо він заявив, що допо-
мога Києву, який захищається від 
російської аґресії, лише «подовжує 
війну». 

«Хто підтримує Україну — той 
підтримує війну! Тобто, хто сьогодні 

допомагає українцям, той хоче про-
довження війни! А оскільки війна 
потребує дедалі більше грошей, уря-
дам доводиться підвищувати податки 
та скорочувати власні ресурси. Тим 
часом у Брюсселя немає власних 
коштів», — сказав Орбан. 
В Угорщині діє найвищий у Євро-

пейському Союзі податок на додану 

вартість — 27% майже на всі товари. 
З початку повномасштабного втор-
гнення росії в Україну уряд Орбана 
відмовляється від будь-якої військової 
підтримки Києва та не дозволяє тран-
зит зброї через угорську територію. 

 
Українська служба  

«Польського радіо»

Слідство дійшло до фігу-
ранта – П’єра Маліновського, 
колишнього офіцера Інозем-
ного леґіону, тісно пов’яза-
ного з кремлем, ФСБ та пар-
тією. 
Встановлено вже, що він 

працевлаштував колишніх 
військовослужбовців та най-
манців на посаду охоронців 
у музеях Франції, а за допо-
могою цих людей викрали 
рідкісні та цінні експонати. 
Джерела в поліції розпо-

віли, що відпрацьовані версії 
спілкування злочинців з 
тими, хто мав доступ до внут-
рішньої інформації про за-
клад – насамперед з колиш-
німи охоронцями музею, се-
ред них є люди, влаштовані 
за рекомендаціями “грома-
дянина росії, який довгий 
час працював з військово-іс-
торичними фондами”. Назва 
офіційно не називається, але 
мова йде про фігуру, пов’яза-
ну з французькими та росій-
ськими правими колами. 
П’єр Маліновський – лю-

дина, навколо якої загадкова 
павутина міжнародних зв’яз-
ків, злочинних підозр та по-
літичних інтриґ. Народився 
у Франції в сім’ї з російським 
корінням, служив у Фран-
цузькому іноземному леґіоні, 
а потім став близьким до 
французьких правих полі-
тичних кіл, особливо Жан-
Марі Ле Пен. 
На початку 2010-х років 

Маліновський почав активно 
працювати у російсько-фран-
цузьких військово-історич-
них та культурних проєктах, 
ставши президентом Фонду 
розвитку російсько-фран-
цузьких історичних ініціятив. 
Віце-президентом фонду була 
молода Єлизавета Пєскова, 
донька речника президента 
рф дмітрія пєскова, яка під-
креслює політичне значення 
зв’язків Маліновського. 
Останніми роками Малі-

новський жив у росії, а потім 

переїхав до ОАЕ. 
На початку 2025 року в 

москві вилучили колекцію 
золотих монет I-5 ст. вкра-
дених з Музею Сен-Ремі у 
Франції, організатором цього 
викрадення виступає Малі-
новський. Встановлено, що 
він найняв колишніх військо-
вослужбовців та найманців 
на посаду охоронців у фран-
цузьких музеях, через які ви-
лучили частину викрадених 
речей, особливо найцінні-
ших, Малиновський перевіз 
до росії та ОАЕ. 

“Маліновський – головний 
підозрюваний в організації 
крадіжки монет та інших іс-
торичних цінностей з музеїв 
Форт-де-ла-Пампель, Сен-
Ремі та Муніципального цен-
тру історії”, – пишуть коле-
ґи. 
Версія розслідування свід-

чить, що коло Малиновського 
могло бути пов’язане з “кра-
діжкою століття” у Луврі. 
Французька поліція вивчає 
його роль організатора кра-
діжки раритету та творця 
ланцюжка крадених ціннос-
тей. 
А ось і ще один важливий 

вислів: “Французька влада 
має намір інкримінувати 
П’єру Маліновського спробу 
дестабілізації політичної си-
туації у Франції шляхом ви-
крадення з Лувру національ-
ного скарбу країни – кош-
товності Наполеона”. 
Треба наголосити, що по-

дібний сценарій ще раніше 
обговорювався у ЗМІ: Лувр 
виявився “”паперовою фор-

тецею””  – наголошували ко-
леґи і називали гіпотезу про 
політичний порядок нападу 
на Лувр: “Бачачи політичну 
шкоду, яку вже завдав всій 
Франції цей акт культурного 
тероризму, ми б не виклю-
чили замовника, якому по-
трібні не коштовності Жо-
зефіни, а національне при-
ниження країни, відчуття без-
порадности та спустошення, 
спричинені легкістю та без-
карністю проникати в “свято 
святих” європейської іден-
тичности”. 
Це набагато більше схоже 

на успішну операцію гібрид-
ної війни, ніж на сміливий 
злочин. Злодії не торкалися 
величного діяманту, що ле-
жав поруч, вони залишили 
на дорозі, як дрібницю, аб-
солютно безцінну корону. 
Складається враження, що 

для них факт крадіжки був 
важливішим за награбова-
не”… 
Оскільки фігура Малінов-

ського виходить на медійну 
стадію, ця зухвала гіпотеза 
набирає вагу реальности. 
Грабіжникам вдалося 

вкрасти дев’ять ювелірних 
прикрас та виробів, що на-
лежали французьким монар-

хам. Один із вкрадених екс-
понатів вже було знайдено 
неподалік Лувру: це «надзви-
чайно цінна» корона фран-
цузької імператриці Євгенії 
(1853-1920), дружини Напо-
леона ІІІ, яку зловмисники 
ймовірно загубили під час 
втечі. 
Повідомляється, що цей 

історичний об’єкт був «по-
шкоджений», але не «злама-
ний». 
Решта вісім викрадених 

коштовностей це: 
• Тіяра з набору прикрас 

Марії-Амелії Терези Бур-
бонської, дружини Луї-
Філіпа I та королеви 
Франції в 1830-1848 ро-
ках. Цю ж тіяру раніше 
використовувала і коро-
лева Голляндії Ґортензія, 
дружина Людовіка І Бо-
напарта і падчерка імпе-
ратора Наполеона I. Тіяра 
виготовлена з цейлон-
ських сапфірів та діяман-
тів, має висоту 6,2 см та 
ширину 10,7 см. 

• Намисто із сапфірового 
набору прикрас королеви 
Марії-Амелі та королеви 
Ґортензії. 

• Сережка з пари, яка на-
лежала до цього ж сап-
фірового набору ювелір-
них виробів королеви Ма-
рії-Амелі та королеви Ґор-
тензії. 

• Смарагдове намисто з на-
бору імператриці Марії 
Луїзи, другої дружини На-
полеона I, імператорки 
Франції в 1810-1814 ро-
ках. Воно містить 32 сма-
рагди та 1,138 діямантів. 

• Пара смарагдових сере-
жок з тієї ж колекції ім-
ператриці Марії Луїзи. 
Разом із намистом цей 
ансамбль був весільним 
подарунком Наполеона I 
його другій дружині у бе-
резні 1810 року. 

• Тіяра імператриці Євгенії 
(остання імператриця 
Франції у 1853-1870 ро-
ках, також правила як ре-
ґентка при Наполеоні III). 
Тіяра містить 212 перлин 
та 1,998 діямантів. 

• Велика корсажна брош-
ка-бант імператриці Єв-
генії. Бант, виготовлений 
зі срібла, золота та дія-
мантів між, був частиною 
придворного ґардеробу 
Євгенії та є одним з най-
відоміших ювелірних ви-
робів Другої імперії. 

• Брошка, відома як «брош-
ка-релікварій», яка міс-
тить декілька з величез-
них діямантів Мазаріні – 
набору із 18 діямантів, 
які були зібрані кардина-
лом Мазаріні, відомим ко-
лекціонером коштовного 
каміння, а потім продані 
Людовику XIV. Імперат-
риця Євгенія, дружина 
Наполеона III, була пер-
шою власницею цієї 
брошки, інкрустованої 
діямантами, яку вигото-
вили спеціяльно для неї 
у 1855 році. 

На диво, грабіжники зали-
шили недоторканим діямант 
Реґент вагою 140 каратів, 
який також був представле-
ний у ґалереї Аполлона. Цей 
діямант є винятковим за сво-
їм розміром, вагою та чис-
тотою. На момент знайдення 
в Індії в 1698 році діямант 
вважався найбільшим з ві-
домих на той час. 
А може мали на меті його 

не брати? 
Фото і текст: «33 канал»

СЛІДИ З ЛУВРУ ВЕДУТЬ ДО МОСКВИ 
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Дослідження cайту з  нерухомості 
«Zoocasa» показало, що навіть після 
недавнього підвищення мінімальної 
зарплати в Онтаріо до 17,60 доляра 
на годину, доходу мінімальної ставки 
недостатньо для покриття середньої 
орендної плати. За стандартним пра-
вилом витрат на житло – не більше 
32% від доходу – мінімальна заро-
бітна плата дає можливість сплачу-
вати лише близько 845 долярів на 
місяць. Водночас середня орендна 
плата за однокімнатну квартиру в 
Торонті сягає 2,295 доларів, майже 
втричі більше. 
Щоб самостійно орендувати од-

нокімнатну квартиру, жителі Торонта 
повинні заробляти щонайменше 
86,062 доляри на рік, або 44,13 доляра 
на годину. У Норт-Йорку для цього 
потрібно 41,62 доляра на годину, у 

Міссісазі – 41,12 доляра, а у Брам-
птоні – 39,38 доляра. 
За межами Великого Торонта, на-

приклад у Судбурі, орендарям по-
трібно 40,93 доляра на годину, у Во-
терлю – 39,42 доляра, а в Лондоні – 
32,96 доляра. Це свідчить, що навіть 
міста, які раніше вважалися доступ-
ними для оренди, нині залишаються 
недосяжними для працівників із мі-
німальною зарплатою. 

«Zoocasa» підкреслює, що зрос-
тання вартості житла в Онтаріо ви-
переджає підвищення зарплат, і по-
ступові зміни мінімальної оплати не 
здатні вирішити проблему доступ-
ности житла. 

 
THE CANADIAN PRESS/ 

Graeme Roy 
«Українські новини» 

СКІЛЬКИ ПОТРІБНО ЗАРОБЛЯТИ, ЩОБ ДОЗВОЛИТИ СОБІ 
ОРЕНДУВАТИ ОДНОКІМНАТНУ КВАРТИРУ В ТОРОНТІ 

Згідно з новим звітом, орендарям у 
Торонті потрібно заробляти близько 
44 долярів на годину, щоб вигідно 
дозволити собі однокімнатну 
квартиру.

Організації Об'єднаних Націй до-
ведеться скоротити особовий склад 
у дев'яти миротворчих операціях 
найближчими місяцями.  

«Загалом, нам доведеться репат-
ріювати... близько 25% наших ми-
ротворчих військ і поліції, а також 
їхнє обладнання, і це також тор-
кнеться великої кількости цивільного 
персоналу в місіях», — заявив ви-
сокопоставлений представник ООН 
на умовах анонімности. Про це ін-
формує «Reuters».  
Йдеться про 13-14 тисяч військо-

вослужбовців та поліціянтів. Їхнє 
скорочення — вимушена міра для 
ООН. Вашинґтон, який є найбільшим 
донором миротворчих операцій ООН 
і на який припадає 25% фінансуван-
ня, має заборгованість перед орга-
нізацією у 2,8 мільярда долярів. З 
них 800 мільйонів односторонньо 

скасував президент США Дональд 
Трамп у серпні. Бюджетне управління 
Білого дому також запропонувало 
припинити фінансування миротвор-
чих місій ООН у 2026 році, поси-
лаючись на невдачі операцій у Малі, 
Лівані та Демократичній Республіці 
Конґо. 
Втім, США повідомили ООН, що 

незабаром здійснять платіж у розмірі 
680 мільйонів долярів. 

 
 

Миротворці ООН 

Миротворчі війська ООН розта-
шовані в різних реґіонах світу, втім 
найбільше їх знаходиться в Африці. 
Через брак фінансування під загро-
зою перебування миротворчих військ 
в Південному Судані, Демократичній 
Республіці Конґо, Лівані, Косово, 

Кіпрі, Центральноафриканській Рес-
публіці, Західній Сахарі, деміліта-
ризованій зоні Голанських висот між 
Ізраїлем та Сирією, а також в Аб'єї 
— адміністративній області, що 
спільно управляється Південним Су-
даном та Суданом. 

 
 

Миротворча місія для України 

З початку війни на Донбасі, Україна 
неодноразово наголошувала про по-
требу миротворців ООН у Донецькій 
та Луганській областях. Але ухвалити 
рішення про відправку військ Рада 
безпеки ООН не могла через вето 
рф.  
Після повномасштабного вторгнен-

ня рф у 2022 році про потребу у ми-
ротворчих військах заговорили з но-
вою силою. Вже кілька років між-

народні організації на кшталт ООН 
та світові лідери міркують, яким чи-
ном це може бути. Станом на зараз 
усі одностайні тільки в одному: це 
стане можливим тільки після при-
пинення бойових дій. 

«Такі миротворчі місії є потрібними 
як ніколи раніше, і це стосується не 
лише європейського континенту. 
Якщо буде укладений мирний дого-
вір, він має бути максимально на-
дійно забезпечений. І якщо більшість 
держав-членів скаже, що для цього 
необхідні й „блакитні шоломи“, то 
це може стати тим фактором, який, 
сподіваємося, забезпечить тривалий 
мир. Але насамперед повинні від-
бутися самі мирні переговори», — 
казала у вересні очільниця Генераль-
ної асамблеї ООН Анналена Бер-
бок. 

«RFI»

ООН СКОРОЧУЄ МИРОТВОРЧІ МІСІЇ ПО ВСЬОМУ  
СВІТУ ЧЕРЕЗ БРАК КОШТІВ ВІД США 

ТРАМП І СІ ЦЗІНЬПІН ДОСЯГЛИ УГОДИ:  
ВІД СОЇ ДО БОРОТЬБИ З ФЕНТАНІЛОМ 

ни. Очікується активізація китайської політики: 
призначення спецпредставника (або двох груп – 
для росії та України) для переговорів, включаючи 
повоєнне співробітництво, аналогічно до амери-
канського підходу. 
Для України це "необхідність різкої активізації 

на китайському напрямку". "Робити вигляд, що 
КНР не існує, більше не вийде – Китай уже в 

процесі з мовчазною згодою США", – підкреслює 
експерт. Попри "наломані дрова", є посередники, 
важливі для Пекіна: Туреччина, Польща, ОАЕ, 
Саудівська Аравія, Казахстан, Пакистан, Єгипет. 
Реґулярна комунікація, як у 2022 році з ЄС, до-
помогла б. Однак "США і КНР зупинятимуть 
війну ради своїх плянів у реґіоні", тож потрібні 
конкретні пропозиції в економіці та зовнішній 
політиці. 
Ігор Тишкевич анонсує презентацію звіту про 

українсько-китайські відносини 2025-2035 рр. 

наприкінці листопада з "Діловою столицею" – 
без "рожевих окулярів", з фокусом на можливе 
після завершення війни без успіхів путіна. Логіку 
процесів він передбачав рік тому в прогнозі на 
2025 рік (презентація – грудень 2024), і нині 
працює над версією на 2026 рік. 
Зустріч Трампа-Сі сиґналізує про стабілізацію 

ґлобальних ланцюгів, але для України – про по-
требу дипломатичного маневру в тріяді Вашин-
ґтон-Пекін-москва. 

«LRT.lt»

Â Закінчення з стор. 6
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росія веде в Польщі операцію, ме-
тою якої є розпалення антикатарських 
настроїв, про що попередив Гене-
ральний штаб Війська Польського. 
«Поляки стійкі до проросійських га-
сел, але історія відіграє важливу 
роль. І росія це використовує», — 
сказав у розмові з PAP заступник 
директора Центру Мєрошевського 
Лукаш Адамський. 

«Увага на інтенсивну російську 
когнітивну операцію, спрямовану на 
руйнування позитивних польсько-
українських емоційних відносин і 
розпалення антикатарських настроїв 
у Польщі. Триває російська психо-
логічна операція, що використовує 
польські страхи та історичні образи, 
а також пробуджує заздрість і воро-
жість обох народів один до одного», 
— йдеться у повідомленні Генераль-
ного штабу Війська Польського, 
опублікованому в понеділок, 27 жов-
тня, на його офіційному сайті. 
З дослідження Університету Джон-

са Гопкінса та Імперського коледжу 
Лондону, оприлюдненого на сайті 
НАТО, випливає, що когнітивна війна 
— це «дії, спрямовані на зміну не 
лише того, що люди думають, але й 
того, як вони думають і поводять-
ся». 

«Ефективно проведена, вона фор-
мує переконання та позиції окремих 
осіб і груп, служачи тактичним або 
стратегічним цілям аґресора», — за-
значають експерти у звіті. 
Генеральний штаб повідомляє, що 

в межах цих дій москва використовує, 
зокрема, спалахи ненависти та під-
бурювання проти українців у Польщі, 
кібератаки, підпали та порушення 
сиґналів «GPS». Також наголошено, 
що у поширенні таких наративів бе-
руть участь профілі публічних осіб 

та впливових осіб із різних сфер ді-
яльности. 
Лукаш Адамський підкреслив, що 

технологія дезінформації «стара як 
світ», однак розвиток соціяльних 
мереж і падіння здатности до кри-
тичного мислення у сучасних сус-
пільствах роблять її наслідки особ-
ливо небезпечними. 
Водночас, за його словами, росій-

ська дезінформація — не єдине дже-
рело напружености у польсько-ук-
раїнських відносинах. 

«Є також фактори, як-от втома від 
надмірної присутности українців у 
Польщі, труднощі з культурною адап-
тацією чи помилки української дер-
жави у відповідь на деякі базові по-
льські очікування. Помилки, які хоч 
і виправляються, але занадто пізно», 
— зазначив Адамський, додаючи, 
що незважаючи на це, російська де-
зінформація  значною  мірою  впли-
ває на ставлення поляків до україн-
ців. 

«Від початку війни я реґулярно 
їжджу в Україну, зараз також пере-
буваю в Києві. Бачу прояви цієї де-
зінформації і тут, лише спрямованої 
проти поляків», — сказав він. 
За його словами, у Польщі росій-

ська пропаґанда акцентує переважно 
на історичних питаннях, нібито, бра-
ку вдячности та порушеннях закону 
з боку українців. 
Водночас в Україні, зауважив 

Адамський, люди, пов’язані з на-
ціоналістичними середовищами, іно-
ді відкрито демонструють свою на-
лежність до певних організацій і по-
ширюють старі фальшивки — на-
приклад, що Гітлер нібито був при-
сутній на похороні Пілсудського або 
що Польща разом із Німеччиною 
брала участь у поділі Чехо-Словач-

чини. 
Ці наративи, за його словами, були 

вигадані у кремлі, а потім «впущені» 
в українське націоналістичне сере-
довище — серед людей, які не мають 
жодних зв’язків із росією і навіть 
воюють проти неї, але несвідомо їх 
поширюють. 
Також, за його спостереженнями, 

активність тролів у соцмережах ос-
таннім часом значно зросла. Зазвичай 
це неперевірені акаунти без історії 
постів, які часто видають себе за 
реальних осіб. 

«Цього місяця я давав інтерв’ю 
популярній українській радіостанції 
та виступав у редактора Богдана Ри-
мановського. Під час запису побачив 
коментар: "Адамський — україн-
ський аґент, але розумний". А під 
відео українською мовою з того ж 
акаунта було написано, що "Адам-
ський — аґент польських спец-
служб"», — розповів він. 
Адамський пояснив, що росія ак-

тивно намагається зменшити рівень 
підтримки українців у польському 
суспільстві. Водночас їй важко пе-
реконати поляків у проросійських 
гаслах, тому вона вкладає великі 
кошти у просування ненависти до 
українців у польських медіа, причому 
бюджет на ці дії нещодавно було 
збільшено. 
Він наголосив, що Польща — особ-

ливий випадок, адже це країна з до-
сить високим рівнем стійкости до 
проросійських впливів — результат 
століть складних відносин із росією. 
Проте поляки мають сильну істо-
ричну пам’ять не лише про росію, а 
й про Україну, а історія загалом ві-
діграє значну роль у польській пуб-
лічній дискусії. І саме це, за словами 
експерта, росія вміло використовує. 

На думку Адамського, про серйоз-
ність ситуації свідчить те, що про 
неї заявляють польські військові, які 
мають розвідувальні дані та техно-
логічні засоби для вимірювання мас-
штабів цього явища. 
Подібні спостереження висловив 

і професор Роман Бекер, викладач 
факультету політичних наук і безпеки 
Університету Міколая Коперника в 
Торуні. 
За його словами, російські когні-

тивні операції зазвичай не досягають 
успіху в Польщі завдяки добрій іс-
торичній пам’яті поляків. 
Однак, окрім цього не дуже ефек-

тивного напряму, росіяни посилюють 
вплив через поширення фальшивок, 
маніпуляцій та думок у двох напря-
мах. 

«Перший, як зазначено в комюніке 
Генерального штабу, спрямований 
проти українського народу і найчас-
тіше використовує історичні арґу-
менти, пов’язані з Волинською рі-
заниною», — пояснив професор. 

«Другий напрям впливу полягає у 
переконанні, що українці нібито не-
вдячні, не цінують допомогу поляків, 
не можуть нормально співіснувати 
в польському суспільстві і що їм не-
справедливо надають привілеї, яких 
позбавляють поляків», — додав Ро-
ман Бекер. 
Як зазначив Бекер, союзником ро-

сійської пропаґанди є поступова вто-
ма західних суспільств від війни в 
Україні. Це типове явище для країн, 
які приймають велику хвилю біжен-
ців, особливо коли це еміґрація, 
спричинена війною чи політичними 
репресіями. 

 
Українська Служба  
«Польського радіо»

ПОЛЬСЬКЕ ВІЙСЬКО ЗАСТЕРІГАЄ:  
КРЕМЛЬ ПІДРИВАЄ ДОВІРУ ПОЛЯКІВ ДО УКРАЇНЦІВ 

путін відчуває, що війна затягну-
лася і геополітично приносить велику 
шкоду, тому поспішає найбільш ефек-
тивно показати, що має ще силу, 
щоб на його умовах йшли на мир. 
Про це розповів генерал армії Ук-

раїни, голова Служби зовнішньої 
розвідки України (2005-2010) Микола 
Маломуж. 

"Сьогодні стратегічна позиція росія 
націлена на те, щоб силою зброї, 
особливо ядерної, новітніх проєктів 
— "гвоздики", "сармати" — показати 
готовність до ядерної війни та загрозу 
не тільки для України та Європи, а 
й для США. Також медведєв періо-
дично озвучує такі наміри, показую-
чи, що вони готові до війни ґло-
бального типу. Але вже і Трамп, 
його оточення та інші країни не ві-
рять в ці сценарії, тому що випро-
бування ракет з ядерними двигунами 
показують, що реакція Заходу була 
спокійною. Ба більше, Трамп вказав, 
що підводні човни та основний флаґ-
ман, який тримає десятки балістич-
них ракет, перебуває біля берегів 

рф, і відповідь буде миттєва. путін 
розуміє, що його ресурси шахтного 
типу під повним, щоденним контро-
лем ресурсу США, Великої Британії 
та Франції, але в режимі очікування 
й ресурси Китаю та Індії, бо за чіт-
кими технологічними даними ядерна 
війна приводить до знищення люд-
ства", — зауважив Микола Мало-
муж. 
За його словами, путін —не само-

вбивця, буде грати у брудну гру, ля-
кати світ, однак він боїться, що буде 
миттєво знищений системами країн 
Заходу. Зрозуміло, що за такого сце-
нарію Китай буде не на боці росії. 

"Залякування не діє, тепер вже пу-
тін не має козирів, як любить гово-
рити Трамп, — нема просувань на 
фронті, а знищено понад 1 млн. 300 
тис. представників ворожих сил. А 
це та армія рф, яка мала досвід, 
більш-менш передову техніку, якої 
фактично нема і відновити її немож-
ливо. Війна затягнулася і геополі-
тично приносить велику шкоду і Єв-
ропі, і США, і Китаю, і Індії, адже 

санкції проти рф призводять до про-
сідання економік цих країн. Думаю, 
на зустрічі в Південній Кореї Трамп 
і Сі Цзіньпін будуть обговорювати 
й ці стратегічні питання. Наступає 
тренд миру у всіх секторах", — на-
голосив генерал. 
На його думку, путін це відчуває, 

тому поспішає найбільш ефективно 
показати, що має ще силу, що може 
завоювати нові території, щоб по-
годжувалися на його умови й тоді 
він піде на мир. Але не путін диктує 
перспективи цього миру. Ми вже на-
рощуємо ресурс, наше ОПК стає на 
ноги, розвиваються високотехноло-
гічні ресурси. Тобто у путіна все 
менше і менше арґументів, він на 
межі виснаження як технологічного, 
військового, так і людського. 

"У росії не такий великий ресурс, 
щоб постійно поповнювати армію. 
Хоч і заявили у рф, що будуть про-
водити мобілізацію цілодобово. ро-
сіяни інформаційно зомбовані, але 
цю бльокаду проривають ті поранені, 
які були на території України й зараз 

повертаються до росії. Вони розпо-
відають росіянам: "То не наша земля 
і не наша війна. Ми там гинемо, а 
вас тут дурять". путін боїться цієї 
категорії, за нашими даними, росій-
ська розвідка та ФСБ почала активно 
звертати увагу на цих військовиків, 
які прибули й несуть крамолу, готу-
ються величезні акції незадоволення. 
А це може бути ударом в спину, 
тому путіну треба виходити з цієї 
складної ситуації. Він ще має ресурс 
та аґресивні наміри, але в нього 
немає можливости системної реалі-
зації. І ця його стратегія — останні 
удари, щоб показати, що він ще буде 
продовжувати війну і щоб на його 
умовах йшли на мир. А потім путін 
демонстрував би, що він — мирот-
ворець, пощадив Україну, не пішов 
на війну з Європою, не довів до 
ядерної війни, спас людство і росіян 
— така сьогодні недальновидна кон-
цепція, яку путін буде просувати", 
— резюмував Маломуж. 

 
«NEWSUA»

ГЕНЕРАЛ МАЛОМУЖ: СТРАТЕГІЯ РОСІЇ — ПОКАЗАТИ ГОТОВНІСТЬ  
ДО ЯДЕРНОЇ ВІЙНИ. ПУТІН НА МЕЖІ ВИСНАЖЕННЯ 
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Англійські монархи в ме-
жах державного візиту до 
Ватикану взяли участь в еку-
менічній молитві, яку очолив 
Папа Римський. Перед цим 
відбулися офіційні перего-
вори. 
Під час переговорів у Дер-

жавному секретаріяті відзна-
чено добрий стан двосторон-
ніх стосунків, наголошено 
на необхідності разом до-
кладати зусиль для підтрим-
ки миру та безпеки перед 
лицем ґлобальних викликів 
та підкреслено важливість 
екуменічного діялогу, пові-
домляє «Vatican News». 

 
Державний візит 

Державний візит короля й 
королеви Сполученого Ко-
ролівства Чарльза ІІІ та Ка-
міли до Ватикану, що від-
бувся у четвер, 23 жовтня 
2025 р., включав розмову з 
Папою Левом XIV та пере-
говори в Державному сек-
ретаріяті з кардиналом Пʼєт-
ро Пароліном, якого супро-
воджував архиєпископ Пол 
Річард Ґаллаґер, Секретар у 
справах стосунків з Держа-
вами і міжнародними орга-
нізаціями. 
Сторони обмінялись по-

глядами щодо деяких тем 

обопільного зацікавлення, 
таких як захист довкілля та 
боротьба з бідністю. 
Королівська пара прибула 

до Ватикану о 10:50. Їх зус-
тріли на внутрішньому по-
двірʼї св. Дамазія, згідно з 
протоколом державних візи-
тів. Після того, як оркестр 
Жандармерії виконав гимн 
«God Save the King», у суп-
роводі почесної варти швей-
царських ґвардійців король 
Чарльз III і королева Камілла 
увійшли до Апостольського 
палацу. Відбулась приватна 
аудієнція Папи для монархів, 
а потім кілька паралельних 
зустрічей: королева Камілла 
відвідала Паолінську капли-
цю, а король Чарльз провів 
переговори в Державному 
секретаріяті з кардиналом 
П’єтро Пароліном. 

 
Спільні зусилля задля 
спільного дому 

О 12:20 розпочалась еку-
менічна молитва в Сикстин-
ській каплиці. Її очолили 
Папа Лев XIV та англікан-
ський архиєпископ Йорка 
Стівен Коттрелл. Це Богос-
лужіння стало підтверджен-
ням добрих відносин між 
сторонами, а також втіленням 
бажання англійського монар-

ха, Верховного управителя 
Церкви Англії, який хотів 
надати державному візитові 
сильного духовного виміру, 
особливо в рік Ювілею надії. 
Екуменічний характер це-

ремонії був відображений 
вже в тексті гимну, яким роз-
почалася молитва. Текст св. 
Амвросія Медіоланського, 
Вчителя Церкви, був вико-
наний в англійському пере-
кладі св. Джона Генрі Нью-
мена, який незабаром буде 
проголошений Вчителем 
Церкви і який половину сво-
го життя був англіканцем, а 
другу — католиком. Іншим 
знаком єдности стала при-
сутність дітей із хору Коро-
лівської капелі палацу Сейнт-
Джеймс у Лондоні та хору 
капелі Сент-Джордж у Він-
дзорському замку, що скла-
дається з дорослих, яких за-

просили Чарльз і Камілла, а 
також хору папської Сик-
стинської капелі. 
Фрески Мікеланджело, на-

сичені кольори склепінь і 
картина створення, що зоб-
ражує два пальці — Божий і 
людський, — які майже тор-
каються один одного. Цей 
образ добре відображає те, 
що відбувалося в Сикстин-
ській каплиці між Католиць-
кою Церквою та Церквою 
Англії. Дві реальності, пред-
ставлені присутністю Папи 
Лева XIV і короля Чарльза 
ІІІ. Історичний момент для 
двох Церков: спільна молитва 
Папи і Короля відбулася впер -
ше з часів Реформації, коли 
Церква Англії відступила від 
єдности з Церквою Риму. 
Богослужіння включало 

молитву 8‑м і 64‑м псалмами 
та уривок із Послання до 

римлян, основною темою 
якого є надія. Провідною 
ниткою пісень і літургійних 
гимнів стала прослава величі 
Бога-Творця. По завершенні 
молебню Лев XIV і король 
Чарльз разом вийшли з Сик-
стинської каплиці, символі-
зуючи спільний шлях діялогу, 
попри розбіжності. 

 
Чутливість до 
екологічної тематики 

Перейшовши до Королів-
ської зали Апостольського 
палацу, Папа і король Чарльз 
взяли участь у зустрічі, при-
свяченій екологічній сталості. 
Її відкрила с. Алессандра 
Смеріллі, секретарка Дикас-
терію служіння цілісному 
людському розвитку. Сим-
волічним моментом став об-
мін між Папою і монархом 
двома ідентичними екзем-
плярами «Cymbidium» — 
рослини з родини орхідей. 
Ця рослина відома своєю си-
лою та витривалістю, а також 
здатністю пристосовуватися 
й квітнути навіть у складних 
умовах. Обмін став виражен-
ням спільної відданости 
справі захисту довкілля та 
піклування про Боже творін-
ня. 
Текст і фото: «CREDO»

ІСТОРИЧНА ПОДІЯ: ПАПА РИМСЬКИЙ І КОРОЛЬ АНГЛІЇ 
ВПЕРШЕ З ЧАСУ РОЗКОЛУ МОЛИЛИСЯ РАЗОМ 

Кайл Пейслі, служитель 
Вільної пресвітеріянської 
церкви, заявив, що король 
Чарльз III, спільно помолив-
шись з Папою Левом XIV, 
діяв всупереч даній на коро-
нації присязі і тепер має зрек-
тися престолу.  

«Нехай хтось інший займе 
його місце; той, хто є справ-
жнім протестантом і хто се-
рйозно поставиться до своїх 
обітниць», — заявив пастор 
з Північної Ірляндії, син за-
сновника Демократичної 
юніоністської партії. 
Оранський орден, міжна-

родна протестантська спіль-
нота, що базується у Північ-
ній Ірляндії і має зв’язки з 
протестантами Ольстера, теж 
засудив історичну молитовну 
зустріч короля і Римського 
понтифіка, повідомляє 
«CNA». В ордені назвали цю 
подію «сумним днем для про-
тестантизму», висловивши 
«великий смуток і найрішу-
чіші заперечення». 
У своїх коментарях Пейслі 

поставив риторичне питання, 
чи не була молитва у Римі 
«цинічним вибором часу», 
оскільки вона відбулася саме 
через 500 років після друку 
Нового Завіту англійською 
мовою, що, за його словами, 

досі змушує папство «зали-
зувати рани». 

«На коронації король під-
твердив, що він є справжнім 
протестантом, і пообіцяв під-
тримувати релігію встанов-
леної церкви в Англії, а також 
історично протестантської 
церкви Шотляндії, — сказав 
Пейслі. — Наш король запе-
речив християнське Єванге-
ліє, зневажив Святе Письмо, 
порушив присягу і показав, 
що він зовсім не той, за кого 
себе видає, а саме не справ-
жній протестант. 
Протестантизм приймає 

Біблію як єдине правило віри 
та практики. Римсько-като-
лицька Церква — ні. Її пра-
вило віри та практики — це 
Святе Письмо, як його тлу-
мачить Церква, тобто Рим-
сько-католицька Церква, і 
Традиція. Це фактично ро-
бить саму  Церкву  джерелом 
віри та практики.  Самого 
Божого Слова їй недостат-
ньо». 
Воллес Томпсон з Єван-

гельського протестантського 
товариства Північної Ірляндії 
погодився з Пейслі, хоча й 
не закликав до зречення ко-
роля. Він сказав у коментарі 
«BBC»: «Проблеми, які іс-
нували під час Реформації, 

досі існують — глибокі, гли-
бокі доктринальні розбіж-
ності. Дві церкви настільки 
далекі одна від одної, що не 
треба думати, ніби вони мо-
жуть брати участь у спільній 
молитві. У розмові — так. 
Це символічно. Король під 
час коронації деклярує певні 
цінності, щоб зберегти у Спо-
лученому Королівстві про-
тестантську реформовану ре-
лігію, встановлену законом. 
Зараз він посилає сиґнал, що 
насправді глибоко в душі не 
хоче цього робити». 
Раніше Пейслі також робив 

критичні заяви, які стосува-
лися відвідин королем та ін-
шими королівськими особа-
ми Літургії похорону герцо-
гині Кентської, яка була ка-
толичкою. 
Щодо спільної молитви ко-

роля і Папи він написав у 
соцмережах: «Це жахливий 
сором, що жоден євангель-
ський християнський депутат 
або член Палати лордів пуб-
лічно не висловився про від-
верте порушення королем 
своєї присяги, що підтвер-
дилося заплянованим актом 
спільного Богослужіння з Па-
пою». 

«Крісло у базиліці Святого 
Павла, на якому зображено 

емблему короля, це не пуста 
прикраса. Воно призначене 
для того, щоб король корис-
тувався ним під час будь-
якої події, яку він відвідує, 
— додав Пейслі. — Смерто-
носний звір зализав рани, 
завдані йому Реформацією, 
і тепер бачить шлях до по-
вного зцілення за сприянням 
короля, який не дотримав 
слова, британського уряду і 
міністерства закордонних 
справ, а також британського 
прем’єр-міністра — майже 
безбожників». 
Покійний батько Кайла 

Пейслі, преподобний Ієн 
Пейслі — палкий ольстер-
ський євангельський протес-
тант і політик — був лютим 
антикатоликом. У 1959 році, 
після візиту королеви-матері, 
бабусі короля Чарльза, та 
принцеси Марґарети, його 
тітки, у Рим до Папи Йоана 
ХХІІІ, він звинуватив їх у 
«блуді та перелюбі з антих-
ристом». Після смерти Йоана 
ХХІІІ він заявив: «Цей рим-
ський грішник тепер у пек-
лі». 
У 1988 році Ієна Пейслі 

фізично вигнали з Європар-
ляменту за те, що він вигук-
нув: «Я засуджую тебе, ан-
тихристе!» на адресу Папи 

Йоана Павла II під час його 
офіційного візиту, а після 
цього розповів журналістам, 
що на нього «напали» депу-
тати-католики. «Європей-
ський парлямент перебуває 
під впливом Римсько-като-
лицької Церкви. Марія — це 
Мадонна Спільного ринку», 
— додав він. 
Хоча його син, Кайл Пейс-

лі, має схожі погляди на ка-
толицьку віру, однак після 
смерти Папи Франциска він 
висловив співчуття «побож-
ним римо-католикам, які вва-
жали його головою своєї Цер-
кви та провідником своєї 
віри». 
Нинішній король Чарльз 

III зустрічався з трьома ос-
танніми папами, зокрема з 
Франциском незадовго до 
його смерти у квітні. Папи 
Йоан Павло II та Бенедикт 
XVI відвідували Британію, 
але зустрічі з членами коро-
лівської родини не включали 
спільних молитов. 
Принц Вільям, спадкоє-

мець престолу, був присутній 
на похороні Папи Франциска, 
а принц Едвард, брат короля, 
— на інавґураційній святій 
Літургії Папи Лева у травні.  

 
«CREDO»

ПАСТОР-ПРОТЕСТАНТ ЗАКЛИКАЄ КОРОЛЯ АНГЛІЇ  
ЗРЕКТИСЯ ПРЕСТОЛУ ЧЕРЕЗ МОЛИТВУ З ПАПОЮ 
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ПІСНЯ  
УКРАЇНИ 

 
РАДІОПРОГРАМА 

SONG OF UKRAINE 
 

З понеділка до п’ятниці  
в 9 год ранку 

на хвилі 1320 АМ 
 
 

В прямому ефірі 
www.cjmr1320.са

Next GEN!  
ON:  Thu at 11:00 PM,   Sat at 9:30 PM,   Sun 4:00 PM 

AB:  Thu at 1:30PM,  Sat. 1:30 PM     BC:  Sat at 11:00 AM  

ALBERTA KONTAKT: AB: SUN  3:00 PM,  Mon 8:00, Tue 3:00 PM 

ON: TUES 7:00 AM     BC: SAT 15:00 

STUDIO@KONTAKT.CA 

 ONTARIO:   Thursday at 10:00 PM 

                  Sunday     at  3:00 PM  

               Tuesday   at  8:00 AM� 

 ALBERTA :   Sunday   at   10:00 AM 

British Columbia: Sun  11:00 AM  

ПЕРЕДПЛАТІТЬ 
ГАЗЕТУ 

«ГОМІН УКРАЇНИ»

ПОСТУП
українська радіопрограма

Facebook: 
Lyubomyra Matviyas

e-mail:  
ukrradiofm@gmail.com

Щонеділі 9-10 год. вечора 
на хвилях FM 88,9 
у прямому ефірі

www.cirvfm.com

 
Новини з України та світу 

Інтерв’ю та дискусії  
Замовляйте у нас музичні вітання  

Cлухайте і підтримуйте нас! 
Розрахунковий рахунок #43282 

у кредитовій спілці Будучність 
 Керівник і ведуча - Любомира Матвіяс

SMITH MONUMENT COMPANY LIMITED   
Заснована 1919 року 

 
349 Weston Road (North of St. Clair) Toronto, Ontario M6N 3P7 

 
 

Єдина в Онтаріо 
українська фабрика пам’ятників 

 

- Фабрика і вистава відкриті для публіки 
(понад 60 пам’ятників на виставі) 

- Обслуговуємо всі цвинтарі Канади і      
США 

- Наші висококваліфіковані виконавці 
мають понад 300 років досвіду 

- Ввічлива і професійна обслуга 
- Позагодинні зустрічі за домовленням 
- Домашні зустрічі можливі   

Звертайтеся до власника  
Андрія Латишка:  

416-769-0674 або 1-888-836-7771

журналістам, що випробування необхідні, 
щоби США не відставали від інших ядерних 
держав. 

«Оскільки інші проводять випробування, 
я вважаю доречним, щоб ми також це роби-
ли», — сказав американський лідер, додавши, 
що місця ядерних випробувань визначать 
пізніше. Водночас він висловив упевненість, 
що не варто перейматися щодо ймовірних 
небезпек та зазначив, що взагалі виступає за 
денуклеаризацію. 

«Я хотів би побачити денуклеаризацію, бо 
у нас так багато ядерних бомб, і росія займає 
друге місце, Китай — третє, і Китай наздо-
жене нас протягом чотирьох-п'яти років. (...) 
Ми насправді ведемо переговори з росією 
про це, і Китай буде додано до цього, якщо 
ми щось зробимо», — розмірковував Трамп. 
Останнє випробування ядерної зброї США 

відбулося 1992 року. А потім тодішній пре-
зидент Джордж Буш-старший оголосив мо-
раторій. А 1996 року Білл Клінтон підписав 
Договір про всеохопну заборону ядерних 
випробувань. 

 
На тлі дій рф та КНР 

Заява Трампа виглядає тим цікавішою, що 
зʼявилася вона на тлі оголошення росією 
про успішне випробування суперторпеди 
«Посейдон», здатної нести ядерну зброю. А 
ще кілька днів тому москва випробувала 

свою нову ядерну крилату ракету «Буревіс-
ник», яка, як стверджується, здатна пробити 
будь-яку оборону, та провела навчання. 
Коментуючи дії росії, Трамп днями заявив, 

що путін повинен працювати над припинен-
ням війни в Україні, «замість того, щоб ви-
пробовувати ракети». 
Щодо Китаю, то за даними Центру аналі-

тичних та міжнародних досліджень, то лише 
за пʼять років Пекін більш ніж удвічі збільшив 
розмір свого ядерного арсеналу. 2020 року 
він складав 300 одиниць, а зараз — 600 оди-
ниць.  
І це не межа. За оцінками американських 

військових чиновників, до 2030 року Китай 
матиме вже 1,000 одиниць ядерної зброї.  

 
Проблема оцінки 

Цікаво, що попри те, що Трамп говорить 
про США як про країну з найбільшою кіль-
кістю ядерної зброї, це може бути не зовсім 
правдою. Так, за оцінками різних організацій, 
найбільшу кількість ядерної зброї у світі 
має якраз росія.  
Асоціяція контролі над озброєннями, що 

базується у Вашинґтоні, стверджує, що Спо-
лучені Штати мають арсенал з 5,225 ядерних 
боєголовок, а росія — з 5,580. А за даними 
Федерації американських вчених, у 2025 
році росія матиме 5,459 одиниць ядерної 
зброї, порівняно з 5,177 одиницями у США. 

 
Олена Дячук, «RFI» 

ДОНАЛЬД ТРАМП НАКАЗАВ НЕГАЙНО 
ВІДНОВИТИ ВИПРОБУВАННЯ ЯДЕРНОЇ 
ЗБРОЇ У США 

Â Закінчення з стор. 10

ЗЕЛЕНЕ СВІТЛО  
З ПЕНТАґОНУ 

європейських чиновників нагадав, що українські інженери 
вже адаптували британські ракети «Storm Shadow» для 
радянських літаків, хоча ті спочатку розроблялися для 
сучасних винищувачів НАТО. 

«Проблема з ,Tomahawk’, про яку багато хто не знає, 
полягає в тому, що для того, щоб навчитися ними корис-
туватися, потрібно мінімум шість місяців, а зазвичай і 
рік. Вони дуже складні», — говорив Трамп на прес-кон-
ференції з генеральним секретарем НАТО Марком Рютте 
23 жовтня. 
Тоді ж Трамп говорив, що США не будуть навчати 

інших людей, як користуватися «Tomahawk». 
 

Розчарування Трампа 

В останні тижні Трамп настільки розчарувався в неба-
жанні путіна серйозно розглядати мирні переговори, що 
недавно схвалив нові санкції США проти російських на-
фтових компаній і поки скасував запляновану зустріч із 
путіним у Будапешті.  
Аґресивні дії путіна демонструють виборцям-респуб-

ліканцям, що росія є загрозою. «WSJ» відзначає, що 92% 
виборців-республіканців на праймеріз висловили зане-
покоєння вторгненням російських безпілотників у ЄС. 
Крім того, 76% стурбовані тим, що росія або Китай 
можуть атакувати США за допомогою БпЛА. 
Починаючи з червня опитування «Ukraine Freedom 

Project» зафіксувало 22-відсотковий ріст підтримки вій-
ськової допомоги Україні серед релігійних консерваторів 
і 18-відсотковий ріст серед республіканців, які щотижня 
відвідують церкву. А це всі виборці Трампа.  

 
Фото: «FREEДОМ» 

Валерій Літонинський, «Кореспондент» 

Â Закінчення з стор. 2
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Завітайте до відділу Кредитової Спілки 
Будучність або на сайт bcufinancial.com.

*Terms and conditions apply: 13, 22 and 37-month terms only; NEW and EXISTING money; includes Registered and Non-Registered Funds. 
We reserve the right to change, extend or withdraw this offer at any time. Offer valid from September 2, 2025.  

Rates are annual and subject to change.

@bcufinancialgroup

/bcu-financial-group/

/BCUFinancial

13 місяців

22 місяці
3.60%* 3.75%* 3.55%*

37 місяців

Deposit SpecialDeposit Special
Особливі відсотки

MORTGAGEMORTGAGESpecial

4.49%*4.49%*
3-year closed term

* Terms and conditions apply: 3-year closed term only; On Approved Credit (OAC), rates vary by product
and are subject to change without notice. APR for the 3-year mortgage is 4.59%. The annual percentage
rate (APR) is based on a $250,000 mortgage for the applicable term assuming a processing fee of $300
(which includes fees associated with determining the value of the property). If there are no cost of
borrowing charges, the APR and the interest rate will be the same. We reserve the right to change, extend,
or withdraw this offer at any time. Rates are annual and subject to change. Offer valid from July 23, 2025.


